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Zfishing Sport Wholesale
“FOR A BETTER CATCH”

The company Zfishing Sport Wholesale was established in 2007. At the begining we 

focused primarily on Czech market as a wholesale distributor of popular european brands. 

In 2015 own brand Zfish was born and because of its friendly ratio quality/price became 

Zfish brand very quickly popular not only in Czech Republic but also in other european 

countries. In 2017 we joined EFTTA (EUROPEAN FISHING TACKLE TRADE ASSOCIATION).

Many members of our team are experienced and passionate anglers, which means we care 

a lot about our products and we make sure our products satisfy the highest requirements 

of demanding anglers. We are wholesale company. We offer over 3500 products which are 

available year-round. Every year we add new items and we follow modern fishing trends.

We rebranded ZFISH identity in 2019. New modern logo in natural green colors represents 

our values and dynamic development over last years. ZFISH is here for a better catch! 

Our visions are clearly defined.
 We provide our bussiness partners with excellent trade conditions

 Most of our products are always available in our warehouse

 Our headquarters is in the middle of the EU 

which means we can deliver products for best possible prices 

or for free (orders over 500€) 

 Products will be sent within 24 hours after placing the order.  

Most of the EU orders will be delivered within 2-4 days

We successfully cooperate with distributors in these countries

  Czech Republic,    Slovakia,    Poland,    Germany, 

  Denmark,    Belgium,    Netherlands,    Italy,    Spain, 

  Portugal,    France,    Croatia,    Slovenia,    Greece, 

  Austria,    Hungary.
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NEW
  Phaeton 12 ft/3.25 lb

Phaeton is on top of our technological evolution. This carp 
fishing rod consists of 2 parts, the length is 12 ft and test 
curve 3.25 lb. Elegant and thin design with Fuji components 
will amaze you at the first sight! Double-ended Fuji 
Alconite guides are sloped to prevent wobbling of fishing 
line while casting. Reel seat is also from japanese brand 
Fuji. As soon as you take the rod to your hands, you will be 

shocked by incredibly low weight – only 274 grams. Thanks 
to high quality carbon the rod is suitable both for long 
casting and fighting with smaller fish. This Phaeton Rod 
create perfect couple with our Sygna reel. We are pretty 
sure that Phaeton has great quality / price ratio and will be 
popular choice amongst all anglers.

Code Name Length Test curve Transp. 
Length Weight Number 

of parts
Number 

of guides

ZF-7017 Phaeton 12 ft/3.60 m 3.25 lb 186 cm 274 g 2 6
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Signum LD Carp 12 ft/3.25 lb
The rod is designed especially for discerning fishermen 
who want to fish at greater distances from the shore and 
transport their rigs further than others. With this rod 
you will also be able to experience  parabolic test curve. 
The blank is made of an exclusive carbon fiber material that 
reduces the torque and looks like the letter X. The blank 
itself is made of high quality and durable carbon fiber under 
the designation C626H. All other parts of the SIGNUM 
LD are made of exclusive materials to meet the highest 

demands. The share in the production of this rod is partly 
manual, which indicates the quality. The rod is fitted with 
a FUJI reel seat, a quality and elegant duplon handle for 
optimal grip when cast. SIC guides were used for this rod. 
The first butt guide is 50 mm in diameter and a top guide 
of 16 mm in diameter. These two large-diameter guides will 
help you make far-reaching throws.

Code Name Length Test curve Transp. 
Length Weight Number 

of parts
Number 

of guides

ZF-2579 Signum LD Carp 12 ft (3.60 m) 3.25 lb 186 cm 350 g 2 6
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Empire Carp II. Edition 
12 ft/3 lb 
The Empire Carp model 2018 is the new, innovative 
successor to its predecessor. This rod is built on a thinner 
blank, resulting in lower weight at the same parabolic action. 
This is a high-quality carp rod with an extremely slim cork 
handle. The rod is made of premium carbon 30T. We have 

NEW
 

Black Jack 
	 12 ft/3 lb
Based on your requests we created longer version 
of extremely popular rod Black Stalker. Say hello to 
Black Jack! His length is 12  ft and test curve is 3 lb. 
Black elegant blank and thin duplon grip are dominant 

Empire Carp 12 ft/3 lb
Empire Carp is a high-quality carp rod with an extremely 
slim cork handle. The rod is made of premium carbon 
30T. We tested this rod for long time before we put 
them on market, and the test results were stunning. 
It’s incredible what this rod has endured. The rod is fitted 
with high-quality guides where the butt guide is 50 mm 
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in size and top guide 16 mm. Surface finish of the blank 
is in a decent matte black design with “golden” elements 

around the reel seat and the handle end. The rod action is 
parabolic. Overall, the rod has a very luxurious impression.

been testing this rod for a long time before launching, and 
test results have been stunning. It’s incredible what this 
rod has survived. The rod is fitted with high-quality guides 
where the first butt guide is 40 mm in diameter and anti 
tangle top guide of 12 mm diameter. The blank finish is in 

a decent matt black design with a red ribbon and a carbon 
design over the reel seat. The rood action is parabolic. 
Overall, the rod has a very luxurious look.

design elements of the rod. You can count on Fuji reel 
seat and Sea Guides. Black Jack is made from superb 
quality carbon 30T because we wanted only the 
best. It’s unbelievable, but in a stress test he was able to 
lift a weight of 8 kg without cracking. All carp anglers will 

surely enjoy parabolic action. Every piece must undergo 
a thorough test. Same as in previous model the clip above 
the reel seat is a matter of course. We firmly believe that 
you will love Black Jack just like Black Stalker.

Code Name Length Test curve Transp. 
Length Weight Number 

of parts
Number 

of guides

ZF-3561 Empire Carp II. Edition 12 ft (3.60 m) 3.00 lb 187 cm 290 g 2 6

Code Name Length Test curve Transp. 
Length Weight Number 

of parts
Number 

of guides

ZF-6999 Black Jack 12 ft (3.6 m) 3 lb 186 cm 288 g 2 6

Code Name Length Test curve Transp. 
Length Weight Number 

of parts
Number 

of guides

ZF-2638 Empire Carp 12 ft (3.60 m) 3.00 lb 186 cm 360 g 2 6
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Onyx Carp 12 ft/3 lb/3 sec 
The Onyx Carp is a brand new addition to our range 
of carbon rods with cork handle, designed for short-haul 
fans. The rod is built on a 24T blank and has a parabolic 
action. The rod is fitted with high-quality guides, where 
the butt guide is 40 mm in diameter and a anti tangle top 

guide of 12 mm diameter. Both the blank and the cork 
handle are incredibly slim. The blank finish is in a decent 
matt black design with a red ribbon and a carbon design 
over the reel seat.

NEW
  Blizzard 12 ft/3 lb/3 sec

Blizzard is modern three part carp fishing rod with classic 
split grip. The length is 12  ft and test curve is 3 lb. This model 
is great for those fishermen who will prefer smaller transport 
sizes. Blizzard ś blank is made from high quality carbon 24T 
with parabolic action. All guides are reliable and solid including 

special top guide to prevent tangling of line. Both blank 
and grip are incredibly slim. Surface of the blank is decent 
dim black with red decorations and checkboard design above 
the reel seat.

NEW
 

Black Storm 
	 12 ft
Black Storm is classical 12 ft rod suitable for slightly 
advanced fishermen. The rod is made of durable carbon IM8. 
Blank is fitted with SIC guides and elegant chrome design 
of the reel seat. Black Storm has split grip with comfortable 
duplon handle. Casting and fighting with the fish will 
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Code Name Length Test curve Transp. 
Length Weight Number 

of parts
Number 

of guides

ZF-4584 Onyx Carp 12  ft (3.60 m) 3.00 lb 128 cm 295 g 3 6

be absolute pleasure thanks to fully parabolic action.

Code Name Length Test curve Transp. 
Length Weight Number 

of parts
Number 

of guides

ZF-7707 Blizzard 12 ft (3.6 m) 3 lb 128 cm 300 g 3 6

Code Name Length Test curve Transp. 
Length Weight Number 

of parts
Number 

of guides

ZF-9749 Black Storm 12 ft (3.6 m) 2.75 lb 188 cm 396 g 2 6

ZF-9839 Black Storm 12 ft (3.6 m) 3 lb 188 cm 396 g 2 6
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BESTSELLER   Black Stalker 10 ft/3 lb 
This rod gets you at first glance with its attractive black design, luxurious and high quality 
guides, as well as an extremely slim full-duplon handle. The rod is made of premium carbon 
30T. Black Stalker has undergone a very long and demanding stress test before launching. 
We wanted to make the most out of this rod, which succeeded. It’s unbelievable, but in a stress 
test he was able to lift a weight of 8 kg without cracking what you can convince yourself in our 

Sunfire Stalker II. Edition 10 ft/3 lb
The Sunfire Stalker model 2018 is the new, innovative successor to its predecessor. 
This rod is built on a thinner and more efficient blank, resulting in lower weight at the same 
parabolic action. Sunfire Stalker is a 3-meter, two-piece, and very attractive rod for fans 
of smaller waters or boat fishing. With this rod, every fight with fish will be a real pleasure for 
you. Both the blank and the cork handle are incredibly slim. The rod has a fully parabolic action. 

Sunfire Stalker 10 ft/3 lb
Sunfire Stalker is a 3-meter, two-piece and very attractive rod for fans of stalking or boat 
fishing. With this rod, every fight with even small fish will be a real pleasure for you. Both 
the blank and the cork handle are incredibly slim. The rod has a fully parabolic action. Surface 
finish of the blank is in a decent matt black finish with “gold” elements around the reel seat and 
the handle end. We firmly believe that this is the absolute top in its price class.
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Code Name Length Test curve Transp. Length Weight Number 
of parts

ZF-4139 Sunfire Stalker II. Etition 10 ft (3.00 m) 3.00 lb 157 cm 220 g 2

Code Name Length Test curve Transp. Length Weight Number of parts

ZF-4594 Black Stalker 10 ft (3.00 m) 3.00 lb 157 cm 260 g 2

test video. The rod is fitted with high quality guides, where 
the first butt guide is 40 mm in diameter and top guide in 
12 mm diameter. The rod also has a high quality FUJI reel 

seat. In this model, the clip above the real seat is a matter 
of course. It is really an unbeatable rod in its price category.

The blank finish is in a decent matt black design with a red 
ribbon and a carbon design over the reel seat. This rod 

has also anti tangle top guide in 12 mm diameter. We firmly 
believe that this is the absolute top in its price class.

Code Name Length Test curve Transp. 
Length Weight Number 

of parts
Number 

of guides

ZF-2639 Sunfire Stalker 10 ft (3.00 m) 3.00 lb 157 cm 270 g 2 6
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Kingstone Telecarp 
12 ft/3.6 m 
Czech brand Zfish like to introduce Kingston Telecarp. 
This is the perfect telescopic carp rod for camo style 
enthusiasts. The rod was made of high quality carbon IM8. 
It is especially suitable for fishermen who need to transport 
even heavier loads to larger distances. Thanks to its 

Slim Viper Feeder 12 ft/40–60 g
SLIM VIPER is the flagship between the ZFISH  
Feeder Rods. It is a three-piece rod of length 3.60 m 
and weight 40-60 grams. The action of the rod is very 
fast, which today, demanding fans of quality feeder rods 
suffer. This rod is especially designed for fishermen who 
want to enjoy the maximum enjoyment of both small and 

large fish, as it is a very light and thin, as its name suggests. 
Partial production of this rod was manual, which illustrates 
its quality. Our Slim Viper is made of high quality and 
durable carbon fiber under the name C626H. The handle 
of the rod is made of high-quality and touch-friendly cork. 
For this rod, the FUJI reel seat is a matter of course. Blank 
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Code Name Length Test curve Transp. 
Length

Casting 
Weight

Number 
of parts

Number 
of guides

ZF-6916 Kingstone Telecarp 12 ft (3.6 m) 3 lb 105 cm 60–100 g 5 5

ZF-1422 Kingstone Telecarp 12 ft (3.6 m) 3.5 lb 105 cm 80–150 g 5 5

throwing load of 80-150g, you can lean on it and rely fully 
on casting. Kingston has a split handle from EVA rubber. 
With this handle, the grip rod will be more comfortable 

when casting. The rod is suitable for all types of fishing on 
all kinds of water.

Code Name Length Casting 
weight

Transp. 
Length Weight Tips Number 

of parts Guides

ZF-2580 Slim Viper Feeder 12 ft (3.60 m) 40–60 g 126 cm 210 g 3 3 16

rod has a precise and matte finish. The rod is fitted with 
quality guides. With this rod you will cast easily, far and 

right. The package includes 3 feeder tips as standard.
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Logan Medium Feeder 12 ft/up to 80 g
The Logan Medium Feeder is a medium-priced rod 
that represents an unbeatable quality and price ratio. 
The design of the blank and handle will excite you. Blank 
of this rod was made of high quality carbon fiber. This rod 
is relatively light but also very durable. The perfectly 
machined rod handle is made of cork with a sleek ending 

of the duplon. It is also long enough for accurate and long 
casting. The maximum throwing load is 80 g, which can 
be easily handle with this rod. This rod will easily satisfy 
the demands of the vast majority of standard fishermen 
who have fallen into the feeder fishing.

NEW
  Kennet Feeder 12 ft

Kennet is elegant feeder completed from three pieces. 
It will absolutely amaze you with elegant blue and white 
design. Fuji Alconite guides are well made and the blank 
is made of high quality carbon. Dominant duplon and cork 
handle will never let you down. Thanks to mid-tip action 
you can easily cast 70 g feeder and enjoy fighting with 

smaller fish as well. Quality of this product is really high but 
you can´t say the same about price. Kennet will statisfy 
needs of all modern fishermen. This rod is available in 
two versions with 3 different tips (light, medium, heavy). 
Grammages are 20–80 grams and 30–100 grams.

Phoenix Feeder 12 ft/80 g
The Phoenix Feeder complements the product line of carp 
and stalker Zfish rods with a slim cork handle and slim blank. 
Like the other members mentioned above, this feeder 
also has a blank finish in a decent matte black finish with 

“golden” elements around the reel seat and the handle end. 
The rod action is parabolic. The rod underwent 

long-term pre-market testing and the results were more 
than satisfying. Overall, the rod has a very luxurious 
impression. With this rod you will be able to enjoy the exits 
of both bigger and smaller fish perfectly. The package 
includes 3 feeder tips as standard.
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Code Name Length Casting 
weight

Transp. 
Length Weight Tips Number 

of parts Guides

ZF-2575 Logan Medium Feeder 12 ft (3.60 m) up to 80 g 126 cm 220 g 3 3 14

Code Name Length Cast.weight Transp.
length Weight No. of parts No. of guides

ZF-6859 Kennet Feeder 12 ft (3.6 m) 20–80 g 109 cm 220 g 3+3 13

ZF-6899 Kennet Feeder 12 ft (3.6 m) 30–100 g 109 cm 220 g 3+3 13

Code Name Length Casting 
weight

Transp. 
Length Weight Tips Number 

of parts Guides

ZF-2658 Phoenix Feeder 12 ft (3.60 m) 80 g 126 cm 220 g 3 3 14

17Product catalogue 2020

Feeders



Kedon Heavy Feeder 12 ft/100 g
Kedon Heavy Feeder offers quality and decent 
performance at a reasonable price. As the name suggests, 
it is a feeder rod in the “HEAVY” category. You can rely 
on this rod in every situation. It is particularly suited for 
hunting large fish on large water areas where you need 

to throw a heavier feeder lead a longer distance. The rod 
is made in a combination of a elegant matte black blank 
and a cork handle with hardened EVA material. The handle 
is anti-skid and well grasped in the cast. This rod will 
not disappoint you under any circumstances.

Pegas Feeder
Pegas Feeder is the next addition to our range of carbon 
rods with cork handle and also for fans of two-piece feeder 
rods. This rod will amaze you with slim and elegant blank with 
a cork handle. The rod is relatively sharp and, above all, very 
lightweight and strong, which is a fundamental requirement 
for a feeder fisherman. The blank finish is in a decent matt 
black design with a red ribbon and a carbon design over 
the reel seat. Overall, the rod has a very luxurious look. With 
this rod you will perfectly enjoy the outbreaks of both bigger 
and smaller fish. The package includes 3 feeder tips as 
standard.

Mystic Feeder 12 ft/150 g 
The Mystic Heavy Feeder rod is a powerful and durable 
rod in the middle price range. This rod is built on the IM8 
carbon blank. It is especially suitable for fishing on running 
waters, where you need to use a heavy feeder feeder and 
you do not have to worry about your rod even at a more 

distant cast. The lower part of the split handle is made 
partly of cork and EVA foam. The reel seat has a very nice 
design. The rod is fitted with high quality guides. The part 
of the rod above the thorn joint is reinforced to withstand 
the load up to 150 g.
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Code Name Length Casting 
weight

Transp. 
length Weight Tips Number 

of parts Guides

ZF-2574 Kedon Heavy Feeder 12 ft (3.60 m) 100 g 126 cm 240 g 3 3 13

Code Name Length Casting 
weight

Transp. 
length Weight Tips Number 

of parts Guides

ZF-4624 Pegas Feeder 12 ft (3.60 m) 60-80 g 188 cm 180 g 3 2 15

ZF-4604 Pegas Feeder 11 ft (3.30 m) 60-80 g 172 cm 160 g 3 2 14

Code Name Length Casting 
weight

Transp. 
length Weight Tips Number 

of parts Guides

ZF-1419 Mystic Feeder 12 ft (3.60 m) 150 g 130 cm 270 g 3 3 13
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Perfectly processed and durable tip feeder for various types of Feeder rods.

NEW
  Miracle Feeder

Miracle Feeder is suitable not only for beginners but also 
for lower intermediate fishermen. Blank of the rod is 
made of carbon IM8 which provides light-weight yet solid 

construction. Miracle Feeder has comfortable handle made 
of duplon and cork. If you looking for best quality/price 
ratio, look no further.

Feeder tips Kedon

Code Name Action Color of tip Length Diameter

ZF-2661 Feeder tip Kedon 1.0 oz green 54 cm 3.00 mm

ZF-2662 Feeder tip Kedon 1.5 oz yellow 54 cm 3.00 mm

ZF-2663 Feeder tip Kedon 2.0 oz red 54 cm 3.00 mm
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Code Name Length Cast.weight Transp.
length Weight No. of parts No. of guides

ZF-9732 Miracle Feeder 12 ft (3.6 m) 90 g 127 cm 180 g 3+3 12

ZF-9721 Miracle Feeder 11 ft (3.3 m) 90 g 117 cm 160 g 3+3 12
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NEW
  Kodiak 2.40/100-250 g

Kodiak is a heavy spinning rod that is suitable for both pike 
fishing and fishing in Norway. It is a two-piece carbon rod 
with a length of 2.40 m and a load of 100 to 250 g. The rod 
is relatively thin, light and fitted with SIC guides. Kodiak has 

a comfortable split handle with ergonomic grip. Fishermen 
will surely appreciate its fully parabolic action that 
prevents tangling of the bait while casting. 

NEW   The Joker 1.98 m/8-30 g
Do you like spinning fishing? Play the game with our 
new rod Joker! Style, speed and incredibly low weight 
(98 g), those are three main benefits. The Joker is 
1.98 m length with recomended casting weight 8–30 g. 

Modern carbon blank is decorated with red and orange 
elements. Of course you can be sure about Fuji reel 
seat and reliable SIC Guides. Spinning fishermen will 
surely appreciate its really fast tip action.

Spin Spike
Spin Spike is a new model from the Czech brand Zfish. 
This spinning rod at first glance will captivate you with 
his timeless design. The rod is made of high quality 100% 
carbon. It is characterized by its low weight and very 

fast action. Ergonomic, well-fitting rod handle is a matter 
of course. Spin Spike is equiped with quality guides. 
This rod offers the highest possible quality in its price class.
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Code Name Length Test curve Transp. Length Weight Number 
of parts

ZF-1045 Spin Spike 7.5  ft (2.28 m) 7-35 g 114 cm 125 g 2

ZF-1418 Spin Spike 8.7  ft (2.65 m) 7-35 g 136 cm 190 g 2

Code Name Length Casting 
weight

Transp.
length Weight No. of parts No. of guides

ZF-6909 Kodiak 2.4 m 100-250 g 124 cm 238 g 2 6

Code Name Length Casting 
weight

Transp.
length Weight No. of parts No. of guides

ZF-7020 The Joker 1.98 m 8-30 g 103 cm 98 g 2 8
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NEW   Catfish Morga 2.70 m/100-400 g
This model is for true connoisseurs. It contains 
Zylon fibers – world’s strongest synthetic material. 
Rod length is 2.7 m and recommended casting weight  

100–400 g. You can also count on japanese Fuji reel seat 
and Sea Guides. Extremely solid blank is decorated with 
black and gold elements. Exclusivity of design is underlined 
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Code Name Length Cast.weight Transp.
length Weight No. of parts No. of guides

ZF-7030 Catfish Morga 9 ft (2.7 m) 100–400 g 141 cm 356 g 2 6

by ruby-black chessboard pattern. Lower part has EVA 
grip for easier manipulation when fighting with the fish. 
Catfish anglers will certainly appreciate parabolic action 

and material of the blank. The blank is from reliable and 
reinforced high quality carbon.
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New Sygna BLK 9000 is our well known Flagship 
(Sygna QD 9000) in matt black colour design 
with special wooden custom knob. We are sure 
that this reel will fulfill expectations of the most 
demanding carp anglers. Because of its deep 
and high spool it’s ideal for both casting and 
fishing from boat. Sygna will amaze you with 
its smooth run and perfect line storage. 
Reel has 11 ball bearings, computer 
balanced rotor for vibration decrease 
and reinforced bail spring. During the 
fight you will enjoy front quick drag which 
is simply perfect. The dominant element 
of the reel is hand milled handle with comfy 
grip. Moreover you can hide all handle inside 
which is great advantage for transport.

	QD - Quick Drag System 
	11 Ball Bearings 
	Instant Anti-Reverse System 
	Coiled Bail Spring
	Computer Balanced Rotor

NEW   Sygna BLK 9000

Code Name Ball bearings Gear ratio Line capacity Weight

ZF-2266 Sygna BLK 9000 10+1 4.6 : 1 0.26 mm / 600 m, 0.30 mm / 470 m, 0.35 mm / 345 m 535 g

ZF-3364 Spare Spool Sygna BLK 9000 X X 0.26 mm / 600 m, 0.30 mm / 470 m, 0.35 mm / 345 m X
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We are sure that this reel will fulfill expectations of 
the most demanding carp anglers. Because of its 
deep and high spool it ś ideal for both casting and 
fishing from boat. Sygna will amaze you with its 
smooth run and perfect line storage. Reel has 
11 ball bearings, computer balanced rotor for 
vibration decrease and reinforced bail spring. 
During the fight you will enjoy front quick 
drag which is simply perfect. The dominant 
element of the reel is hand milled handle 
with comfy grip. Moreover you can hide all 
handle inside which is great advantage for 
transport.

NEW   Sygna QD 9000

Code Name Ball bearings Gear ratio Line capacity Weight

ZF-3484 Sygna QD 9000 10+1 4.6 : 1 0.26 mm / 600 m, 0.30 mm / 470 m, 0.35 mm / 345 m 535 g

ZF-3485 Spare Spool Sygna QD 9000 X X 0.26 mm / 600 m, 0.30 mm / 470 m, 0.35 mm / 345 m X
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Code Name Ball bearings Gear ratio Line capacity Weight

ZF-9009 Hulk BT 9000 6+1 4.6 : 1 0.28 mm / 620 m, 0.30 mm / 530 m, 0.35 mm / 400 m 660 g

ZF-9001 Spare Spool Hulk BT 9000 X X 0.28 mm / 620 m, 0.30 mm / 530 m, 0.35 mm / 400 m X

ZF-9002 Spare Spool Hulk BT 10000 X X 0.28 mm / 1000 m, 0.30 mm / 880 m, 0.35 mm / 650 m X

The Rider features a comprehensive range of reliable, 
carper reels with a baitrunner brake in a decent matt 
black design with an ergonomic handle. This reel can 
be used for both classic carp and feeder. The reel 
is built on a robust compact body. Precise gears, 
smooth running and computer-balanced rotors 
are commonplace. The Rider has a relatively 
strong main shaft for perfect resistance to 
tensile stress. It is really a very interesting 
model in this price category.

Code Name Ball bearings Gear ratio Line capacity Weight

ZF-7005 Rider 5000 6+1 4.7 : 1 0.26 mm / 230 m, 0.30 mm / 190 m, 0.32 mm / 160 m 450 g

ZF-7006 Rider 6000 6+1 4.7 : 1 0.26 mm / 360 m, 0.30 mm / 270 m, 0.32 mm / 230 m 450 g

ZF-7007 Rider 7000 6+1 4.7 : 1 0.26 mm / 420 m, 0.30 mm / 360 m, 0.32 mm / 280 m 450 g

This reel can simply be characterized 
as a reliable, high capacity carp 
reel with a baitrunner brake. If you 
really are looking for a proper reel 
to hold you in every situation, our 
HULK is the right choice. The reel 
is primarily designed for “offshore” 
fishing at long shore distances. 
However, thanks to his high 
spool, it is also very suitable 
for long throws. Hulk is 
equipped with a short front 
brakes, the so-called quick 
drag system. The reel is made 
of high-quality plastic that resists 
high loads and has a very massive 
main shaft. A 9000 spool is part 
of the reel. You can also buy an extra 
spool either BT 9000 or BT 10 000.

Rider 5000, 6000, 7000

Hulk BT 9000
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Code Name Ball bearings Gear ratio Line capacity Weight

ZF-2582 Reneegade TG 9000 13+1 4.1 : 1 0.4 mm / 280 m, 0.45 mm / 225 m, 0.55 mm / 185 m 650 g

ZF-2736 Spare Spool Reneegade TG 9000 X X 0.4 mm / 280 m, 0.45 mm / 225 m, 0.55 mm / 185 m X

Code Name Ball bearings Gear ratio Line capacity Weight

ZF-2581 Black Hawk SG 8000 14+1 4.1 : 1 0.32 mm / 560 m, 0.35 mm / 480 m, 0.45 mm / 350 m 680 g

ZF-2735 Spare Spool Black Hawk SG 8000 X X 0.32 mm / 560 m, 0.35 mm / 480 m, 0.45 mm / 350 m X

The Reneegade reel is a middle class among 
reliable, high-capacity carp reels. It is a robust 
model with a reinforced tug, a strong stainless 
steel main shaft and a metal spool. The reel 
has a computer-balanced rotor and a worm 
shaft winding system. It has 13 + 1 
stainless steel bearings and a handle 
suitable for both left and right hand.

Are you looking for a quality and 
elegant carp reel in modern design at 
an unbeatable price? This is the Black 
Hawk SG 8000 model. The reel is very 
robust and thanks to high spool is 
designed especially for long casts. 
The reel is fitted with 14 bearings, 
has a computer-balanced rotor 
and a 4.1 : 1 gear ratio. Operation 
is very smooth.
The reel is dominated by a high 
spool and a precision front 
brake. The brake is relatively 
short, after two turns it is fully 
tightened or loose. Below the metal 
spool of the reel there is a plastic 
ring preventing the winding of the line under 
the spool. The reel has a long, robust 
and milled handle that has a comfortable 
grab knob and can be used for both 
the left and right hand.
The reel also has a reinforced bail 
spring and a worm shaft spool lift system. 
The main shaft is made of stainless steel.

Black Hawk SG 8000

Reneegade TG 9000
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Orion ST6000
The Orion ST 6000 is a carper reel with a front 
brake that is particularly suited to stalking 
rods. The reel is made of high quality 
materials, has a computer-balanced 
rotor to reduce vibration, a strong and 
quality trapper and a spare metal spool. 
The reel also has a precision front 
brake and a comfortable handle for 
grip. The capacity of the spool is 
absolutely sufficient for boat and 
/ or small water. This is, above all, 
the excellent price-quality ratio 
that is invincible for this model. 
We strongly believe that this reel 
model will find many supporters.

Code Name Ball 
bearings Gear ratio Line capacity Weight

ZF-6006 Orion ST 6000 6 + 1 5.2 : 1 0.26mm / 305m, 0.28mm / 240m, 0.30mm / 190m 430 g
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Darkness FD3000, FD4000

Skipper FR3000, FR4000
Zfish is introducing a high-quality and precisionly 
engineered reel that brings revolution to this 
price class. The reel is suitable for both feeder 
and spinning. Our skipper reliably fulfills all 
the expectations of even the most demanding 
fishermen. The reel is made with high 
quality materials. Operation is very smooth. 
The front brake is very precise. The reel has 
a modern loop with a round and pleasant grip. 
The Skipper is a reel that you can rely on in 
every situation.

The Darkness reel series captures you with its 
modern design, smooth running and precise 
front brakes. This reel is especially 
suitable for fishing styles: feeder or 
spinning. The reel is made with high 
quality materials. Knob of reel handle 
is made of very pleasant EVA foam. 
Darkness is a reel that you can rely on 
in every situation.

Code Name Ball 
bearings Gear ratio Line capacity Weight

ZF-1962 Darkness FD 3000 6 + 1 5.0 : 1 0.16 mm / 210 m, 0.20 mm / 150 m, 0.24 mm / 100 m 270 g

ZF-2085 Darkness FD 4000 6 + 1 5.0 : 1 0.16 mm / 270 m, 0.20 mm / 190 m, 0.24 mm / 120 m 270 g

Code Name Ball 
bearings Gear ratio Line capacity Weight

ZF-2583 Skipper FR 3000 5 + 1 5.1 : 1 0.25mm / 245m, 0.30mm / 170m, 0.35mm / 125m 292 g

ZF-2584 Skipper FR 4000 5 + 1 5.1 : 1 0.30mm / 195m, 0.35mm / 145m, 0.40mm / 110m 304 g
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Hurricane Camo Chair
Luxury Hurricane Camo Chair is a brand new product belonging to 
the exclusive ZFISH branded camo edition. This chair model offers 
maximum comfort while sitting in nature. The chair is made of high 
quality and durable construction. Strong fixed telescopic legs allow 
the chair to be lifted high above the ground, making it comfortable 
to sit and stand up. The comfort of the high backrest increases 
the very comfortable and large fleece pillow. The armchair can be 
positioned using a joint. Padded and removable armrests ensure 
a pleasant and warm feeling. We are convinced that with this chair 
we have achieved the highest quality in our price class.

	very strong and durable construction made of steel profiles
	thick padding made of microfleece material
	big, pleasant pillow
	wide foot feet
	padded armrests

Royal Ultra Chair 
Designed to offer maximum comfort, the Royal Ultra Chair features 
Oxfort 600D padded mattress with 
a comfortable micro-fleece finish and neoprene pillow.

	Lightweight frame
	Fully adjustable back
	Shaped neoprene pillow
	Adjustable legs
	Oversized swivel mud feet
	Mattress with a comfortable fleece center

Code Name Weight Load Transport 
dimensions

ZF-2618 Hurricane Camo Chair 7.2 kg 140 kg 68 × 80 × 23 cm

Code Name Weight Load Transport 
dimensions

ZF-2298 Royal Ultra Chair 6.0 kg 130 kg 68 × 80 × 22 cm
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NEW
  Deluxe GRN Chair

ZFISH presents innovated Deluxe GRN Chair. It is our good old bestseller 
with new twist. By using high quality materials, we have reduced its weight 
while keeping a solid and stable construction with a load capacity up to 150 
kg. There is a fine padded seat and enjoyable armrests made from micro 
fleece material. Decorative green hem is made of waterproof Ripstop fabric. 
The chair has high and comfortable backrest. We are sure that you will enjoy 
adjustable armrests that allow you up to 8 different settings. Legs of the 
chair have wide feet to provide great stability and new practical mechanism 
for quick change of the height of the chair. This comfortable, lightweight 
and elegant chair has gained popularity among fishermen and other outdoor/
nature fans as well.

	Reinforced steel profiles
	High and comfortable backrest
	8 positions for adjusting the backrest inclination
	Light weight and high stability
	Green hem from waterproof Ripstop fabric
	​Fine padded seat and armrests from micro fleece material

NEW

Deluxe 
Camo Chair

ZFISH presents innovated 
Deluxe Camo Chair. It is our 
good old bestseller Deluxe 

Chair in camo design. By using high quality materials, we have reduced 
its weight while keeping a solid and stable construction with a load 

capacity up to 150 kg.  There is a fine padded seat and enjoyable 
armrests made from micro fleece material.  Decorative camo hem is made 

of waterproof Ripstop fabric. The chair has high and comfortable backrest.  
We are sure that you will enjoy adjustable armrests that allow you up 

to 8 different settings.  Legs of the chair have wide feet to provide 
great stability and new practical mechanism for quick change of the 

height of the chair.  This comfortable, lightweight and elegant chair 
has gained popularity among fishermen and other outdoor/nature fans 

as well. 

 Reinforced steel profiles
 High and comfortable backrest

 8 positions for adjusting the backrest inclination

Code Name Weight Load Transport 
dimensions

ZF-3583 Zfish Deluxe GRN Chair 6.1 kg 150 kg 96 × 62 × 15 cm

Code Name Weight Load Transport 
dimensions

ZF-1792 Deluxe Camo Chair 6.1 kg 150 kg 96 × 62 × 15 cm
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Code Name Weight Load Transport 
dimensions

ZF-8272 Quick Session Camo Chair 4.30 kg 120 kg 85 × 54 × 20 cm

ZF-9821 Camo Set Chair + Carry Bag 4.40 kg 120 kg 85 × 54 × 20 cm

Quick Session Camo Chair
The Quick Session Camo Chair is another addition to the Zfish 
branded Camo edition. This is a very comfortable and light armchair 
suitable not only for short walks to the water. This chair model 
offers maximum comfort while sitting in nature. The chair is 
made of high quality and durable construction. The cover is 
made of a pleasant microfleece material and Rip Stop camo 
over the perimeter. It excels especially in its attractive 
appearance and very thickly padded cover. Fishermen 
will surely welcome a system of adjustable legs with 
wide feet which are perfect against mud. The great 
benefits of this chair certainly include a very simple 
and practical system of layout and composition without 
the need for a complicated turn of the joint. Simply 
fold the backrest and legs and the chair is ready for 
a comfortable sitting. It is an unrivaled model in its price 
class.

	Seat size: 54 × 50 cm
	Seat height: 34-55 cm
	Height of backrest: 60 cm

Classic Chair
Zfish Company featuring the new Classic Chair 

which offers fully adjustable lightweight alloy 
frame, multi-point recliner system, fully adjustable 

telescopic swivel mud feet. High and strong 
mattress and neoprene pillow guarantees high 

thermal comfort. This is the best solution for all 
season comfortable use.

NEW

 Foldable Stool
Foldable Stool is firm and stable. It has 
black metal construction and camo 
seat with Real Tree pattern. Solid 
20 mm thick construction provides 
good stability and load capacity. Rough textile 
coating is impregnated so you can easily wash it. 
At the same time it’s double quilted.

Camo Chair Carry Bag 
Chair bag made from waterproof 
material is our new increase in Zfish 
camo range. This bag will support 
you while handling both short and 
long distances to your spot. It has 
two hand straps plus one shoulder 
strap. It’s primary targeted for our 
Zfish Quick Session Camo Chair, 
but can be used for all similar sized 
chairs.

Code Name Weight Load Transport 
dimensions

ZF-2687 Classic 
Chair 6.5 kg 120 kg 75 × 56 × 23 cm

Code Name Weight Load Transport 
dimensions

ZF-5909 Foldable Stool 1.1 kg 120 kg 49 × 38 × 4 cm

Code Name Transport 
dimensions

ZF-3187 Camo Chair Carry Bag 85 × 15 × 19 cm
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Code Name Weight Meausrements Height Load Legs Trans. Size

ZF-3268 Condor Bedchair 8-Leg 10 kg 203 × 85 cm 30–40 cm 150 kg 8 (4 pairs) 85 × 87 × 30 cm

Camo Condor 
Bedchair  

8-Leg

Condor Camo 
Bedchair is 

a brand new  
TOP product 
belonging to 

the exclusive 
ZFISH branded camo 
edition. It is a classic 
flatline comfortable 

8-leg bedchair for camo 
fans. This bedchair provides 

maximum comfort for sleeping in nature. 
The design of the bedchair has been made for easily fold up 

with a large winter sleeping bag. The bedchair has a very thick 
microfleece padding to protect you from damp and cold. 

Also include a large zipped adaptible pilow space. Side parts 
are colored with our perfect “RIP STOP” Camo, that is easy 

for maintenence (longlife and fastdry). Easy settings due to 
smart gummy lacing on the lower part of bedchair.
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Code Name Weight Load Legs Measurements Transport 
dimensions

ZF-2392 Deluxe Flat Bedchair 9.5 kg 150 kg 6 (3 pairs) 210 × 85 × 36–56 cm 82 × 85 × 25 cm

Code Name Weight Load Legs Measurements Transport 
dimensions

ZF-2269 Classic Bedchair 
+ Organiser FREE! 9.6 kg 130 kg 6 (3 pairs) 210 × 83 × 32–45 cm 85 × 83 × 26 cm

Deluxe Flat Bedchair
The Zfish Deluxe Flat Bedchair is comfort 

personified. This bedchair is without recliner. 
This bedchair features micro fleece 

fabric, added webbing on the back 
of the matress for additional 

body support, six fully 
adjustable mud feets 

and built in pillow.

On this chairs we are now using an improved and 
reliable mechanism for height adjustment 

feet. Zfish Company featuring the new 
Classic Bedchair. Heavy duty six-

legged bedchair offers fully 
adjustable lightweight 

alloy frame, multi-
point recliner system, 
swivel mud feet, high 

density foam filled sprung 
mattress, fully adjustable 

telescopic legs and integrated 
storage pouch.

Classic Bedchair + Organiser

Code Name Weight Load Legs Measurements Transport 
dimensions

ZF-2854 Deluxe RCL Bedchair 10 kg 150 kg 6 (3 pairs) 210 × 85 × 36–56 cm 82 × 85 × 25 cm

Deluxe RCL Bedchair
The Zfish Deluxe RCL Bedchair is comfort 

personified.  
This bedchair features micro 
fleece fabric, added webbing 

on the back of the matress 
for additional body 

support, multi-point 
recliner system, six fully 

adjustable mud feets 
and built in pillow.
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Code Name Weight Load Legs Measurements Transport dimensions

ZF-2619 Shadow Camo Bedchair 9.5 kg 150 kg 6 (3 pairs) 220 × 100 × 35–48 cm 80 × 100 × 28 cm

Code Name Weight Load Legs Measurements Transport dimensions

ZF-2729 Diablo Memory free Bedchair 12.5 kg 150 kg 8 (4 pairs) 210 × 85 × 30–55 cm 82 × 85 × 25 cm

Shadow Camo Bedchair

Diablo Memory free Bedchair

Luxury Shadow Camo Bedchair is a brand new 
TOP product belonging to the exclusive ZFISH 

branded camo edition. It is a flat, very 
wide and comfortable bedchair 

for camo fans. This bedchair 
provides maximum 

comfort for sleeping in 
nature. The design 

of the bedchair 
has been made 

for easily fold 
up with a large 

winter sleeping 
bag. The bedchair 

has a very thick 
microfleece padding 

to protect you from damp 
and cold. Also included is a large, 

microfleece pillow. Its size 220×100 cm 
is premium in its price class. We are convinced that 

with this bedchair we have achieved the highest 
quality in our price class.

Diablo MF Bedchair is the new flagship of Zfish’s bedchairs. It is the top 
product on the market. It features a removable mattress. 

Mattress made of memory foam material (a memory 
mattress). This mattress perfectly adapts to your 

body on the bedchair and provides you with 
the ultimate comfort and lying support. 

It is an eight-legged, adjustable 
bedchair with a reinforced and 

high-quality construction 
with very strong padding 
using the finest materials. 

The very strong padding 
and its thermal insulation 
properties combined with 

memory foam mattresses are 
the main advantages of this 

bedchair. The bedchair has a very 
comfortable integrated cushion and 

telescopically adjustable legs with wide 
adjustable feet for a comfortable snap lock 
against soft soil. Featuring a new, practical 

mechanism for quick setup.
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Single 
Support Leg
An additional leg for fishing 
bedchairs. It is suitable for almost 
all classical bedchairs with 
rounded profile. The fastening is 
provided by a so-called hinged 
joint with a tightening screw 
and a nut. The foot is equipped 
with an anti-roll hinge and is also 
retractable for one-sided height 
adjustment.

Double 
Support Leg
Additional legs for fishing 
bedchairs. They are 
suitable for almost all 
classical, bedchairs with 
rounded profile. With 
their help from the classic 
six-foot  bedchairs you 
will create eight-legged. 
Fastening is provided by a 
so-called hinged joint with 
a tightening screw and a 
nut. The legs are equipped 
with a hinged foot against 
the fallout and are also 
retractable for one-sided 
height adjustment.

Code Name Height

ZF-2855 Single support leg 40–60 cm

Code Name Height Width

ZF-2856 Double support leg 40–60 cm 29 cm
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Camo set Flat 
Bedchair 

+ Sleeping Bag
SHADOW BEDCHAIR  

and  
HOOGAN  

SLEEPING BAG 
at discounted  

price.

Camou Set  
Brolly 

+ Bedchair  
+ Sleeping bag 

Brolly + bedchair 
+ sleeping bag  

for discounted price.

Code Name

ZF-5959 Camo set Flat Bedchair + Sleeping Bag

Code Name Weight Dimensions

ZF-2619 Shadow Camo Bedchair 9.5 kg 220 × 100 cm

ZF-1702 Sleeping Bag Hoogan Camo 5 Season 5 kg 220 × 100 cm

ZF-4372 Camou Set Brolly + Bedchair + Sleeping bag

Code Name Weight Dimensions

ZF-1703 Brolly Storm Camo 60" 7 kg 245 × 175 × 140 cm

ZF-2619 Shadow Camo Bedchair 9.5 kg 220 × 100 cm

ZF-1702 Sleeping Bag Hoogan Camo 5 Season 5 kg 220 × 100 cm
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Code Name Weight Dimensions Transport dimensions Waterproof

ZF-2547 Bivvy Deluxe King Size 2 Man 10 kg L 280 cm / W 300 cm / H 170 cm 
(at the top) 130 × 20 × 20 cm 10,000 mm

Code Name Weight Dimensions Transp. dimensions Waterproof

ZF-1709 Overwrap Bivvy Deluxe King Size 2 Man 2.5 kg L 280 cm / W 300 cm / H 170 cm 
(at the top) 60 × 15 × 15 cm 5000 mm

Code Name Weight Dimensions Transport dimensions Waterproof

ZF-2730 Comfort Dome 2 Man 10 kg L 250 cm / W 310 cm / H 150 cm 110 × 20 × 20 cm 5000 mm

Bivvy Deluxe 
King Size 2 Man

Overwrap Bivvy 
Deluxe King Size 
2 Man

Zfish’s Bivvy Deluxe King Size 2 Man puts a very high 
bar in his price class. This is a very good and spacious 
bivvy for 2 people. Its generous interior space makes 
you so stunned. Our bivvy is designed to protect 
you from any bad weather. The bivvy construction 
is made of very rigid 16 mm diameter tubular 
ribs that fit perfectly into each other. The 100 % 
waterproof nylon 210D material of the highest 
quality of 10,000 precipitation was used to 
produce the casing. The extended front peak 
reliably protects the entire bivvy entrance from 
the rain. The bivvy has two windows and an entrance 

This winter overwrap was made for our Deluxe 
King Size 2 Bivvy. Our overwrap helps fishermen 
to better protection and insulation against 
adverse weather and for better thermal 
insulation. A great advantage of the overwrap 
is that it condenses in cold weather. 
The front side of the overwrap can be 
partially rolled up to achieve greater internal 
brightness.

Comfort Dome 2 Man 
The Comfort Dome 2 man features an ingeniously 
designed bivvy, the development of which has 
taken great care of the high quality of materials 
and functionality. Bivvy is designed for two 
people. The construction consists of three pipe 
ribs and expanding poles for maximum stretch. 
A big advantage is the ventilation windows on both 
sides. Part of the front entrance is a large peak 
with rod grips. The extended front peak reliably 
protects the entire bivvy entrance from the rain. 
The entire front panel is detachable with high 
quality zippers to help you with an open shelter. 
of course, there are quality and reliable zips, 
detachable flooring, pegs and expanding poles.
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Brolly Storm Camo
We are honored to introduce you the top product 
from our exclusive camo edition. This brolly 
has undergone long-term development and 
stress testing to meet all the challenging 
demands of today’s fishermen. We are glad 
that we have achieved high quality 
and modern design at a reasonable 
price. The base of the brolly is a solid 
umbrella construction with supporting 
telescopic poles. The brolly is made 
of high quality 210D material with 
internal PVC coating. The main 
advantage is its quick and easy 
position thanks to the umbrella 
mechanism. Inside the brolly 
we find a very short and decent 
center bar that does not limit 
you in the generous space 
that this brolly offers. On the front 
there are 2 storm poles. The front panel has 
an entrance door with a zip which is rollable 
or even completely removable. A mosquito net is 
also part of the entrance. Above the front panel on 
each side there is one tape with a velcro fastener for hanging the rods. Part 
of the brolly is ground sheet, telescopic poles and pegs.

Code Name Weight Dimensions Transport dimensions Waterproof

ZF-1703 Brolly Storm Camo 60" 7 kg L 245 cm / W 175 cm / H 140 cm (at the top) 184 cm × 22 cm 5000 mm
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Code Name Weight Dimensions Transport dimensions Waterproof

ZF-2475 Classic Shelter ZFP 4.40 kg L 260cm / W 140cm / H 150cm (at the top) 120 × 20 × 17 cm 3000 mm

Code Name Weight Diameter Transport dimensions Waterproof

ZF-2550 Royal Full Cover 2.5 m 4.1 kg 2.5 m 145 cm 3000 mm

Classic Shelter ZFP

Royal Full Cover

If you are looking for a truly practical, lightweight 
and quick stand-up shelter for not only shorter trips 
to the water,  model Classic Shelter ZFP from 
Zfish is your ideal choice. Thanks to generous 
inside space of shelter, it can be used  for 
one fisherman with bedchair and table 
or two fishermen with chairs and 
other accessories. The construction 
of shelter is very stable, thanks 
to massive collapsible poles, 
sophisticated spider mechanism 
and four strong bivvy pegs. With 
this shelter you do not worry  
of adverse weather. Sheath 
of shelter is made of high quality 
waterproof material 210D PU 
coated nylon. Transport carry 
bag is very compact and 
transport size and weight 
is very low. On the front 
panel is from the upper 
part provided with velcro and 
sides to classic zipper.

Zfish Royal Full Cover Umbrella 2.5 m is 
a multifunctional umbrella with a removable side 

and hinge. You can use this product as a separate 
umbrella, umbrella with a side panel or a fully closed 

umbrella with a front zipper. The umbrella is made 
of high quality and waterproof pvc material with a water 

column of 3,000 mm. The front panel is a transparent, 
mica window. The umbrella has 
a reinforced positioning center 

bar. The umbrella sides are 
removable with a zipper 

that is covered over 
the entire length 

of the collar preventing 
the access of water.
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Code Name Drill 
length

Inner 
diameter

ZF-2548 Umbrella Holder with Drill 26 cm 21 mm

Code Name Pins  
length

Inner 
diameter

2577 Umbrella Holder 32 cm 23 mm

Code Name Pegs 
pc.

Pegs 
length Hammer 

ZF-2558 Peg Set 
with Hammer 10 pc. 20 cm Rubber 

mallet

Umbrella Holder  
with Drill

Umbrella Holder

Peg Set with Hammer

High-quality dural umbrella holder with a drill tip into 
hard and stony ground. Using the log, we can tighten 
the umbrella holder properly to keep your umbrella firmly 
anchored in the ground.

Metal umbrella holder, which can 
tread in it and then to anchor 
the umbrella pole. The holder is 
made of high quality material and 
is komaxit black.

10 High quality bivvy pegs with leght 20cm. Super strong.
Rubber mallet. FREE Peg roll pouch included.
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Sleeping Bag 
Hoogan Camo 5 Season

The Hoogan 5 season sleeping bag is another addition to the exclusive Zfish 
premium CAMO edition. As an inside material is used a very popular, warm, 

green micro fleece. Thermo insulating charge consists of hollow 
fibers for perfect thermal insulation. On sleeping bag is Quattro-

tex® outer material, in an attractive CAMO design that adds 
insulating properties to no less important moisture 

protection. Quattro-tex® does not allow moisture to 
enter but is breathable from the inside out. Thanks 

to this feature, vapor extraction is provided, 
which is released from the body during 

sleep. The composition of all used materials 
thus ensures the luxury of sleeping in 

nature at all seasons. The practical and large 
zippers of the sleeping bag are on both sides and 

can be opened to the feet. In the inside of the sleeping 
bag there is a zip pocket suitable for mobile phone or documents. 

Under the head is a comfortable cushion which is removable. 
In the middle of the sleeping bag there is a pull-out strap, which is easy to 

fasten to the bedchair. On both sides of the sleeping bag there are stitched sleeves 
that can easily be pulled over the top and bottom of the deck for better securing. 

Included in the package is a carrying bag also in camo design.

Sleeping Bag Everest 5 Season 
Luxury sleeping bag of the highest category tailored for the most demanding. The best and 
latest materials available on the market have been used to make and develop this sleeping bag 
so that we can achieve maximum breathability and 100% waterproofness. You can rely on this 
sleeping bag in every season, whether in extreme frost or in extreme heat. A great advantage 
of this sleeping bag is its detachable inner zip layer. For the outer layer, we used a nice peach 
skin material. Inside the sleeping bag was used a quality microfleece filled with 100% hollow 
fiber for extreme heat and comfort. The sleeping bag is also equipped with 
a removable and comfortable zip pocket and an internal pocket for 
cellphone or reciever.
The sleeping bag can be attached to the chair by means 
of sewn disguises over the top and bottom of the bedchair. 
The maximum stability is ensured by a strap that is easy to 
fasten to the bedchair. The sleeping bag is equipped with 
quality zippers that are stitched on both sides. The sleeping bag 
is supplied in a waterproof container.

 Year round use 2v1
 Combination of peach skin / microfleece materials
 Removable pillow
 Inner pocket with zipper
 Sleeping bag dimensions: 210 × 90 × 10 cm
 Thermal comfort up to -20 ° C
 Extreme to -30 ° C
 Pull strap for attaching to the bedchair

Code Name Dimensions Weight

ZF-1702 Sleeping Bag Hoogan Camo 5 Season 220 × 100 cm 5 kg

Code Name Dimensions Weight

ZF-2728 Sleeping Bag Everest 5 Season 210 × 90 cm 6.9 kg

-30°C

-20°C
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Sleeping Bag Royal 5 Season
ZFISH presents sleeping bag Royal 5 
Season. In its class, this is one 
of the best products on 
the market with excellent 
performance / price 
ratio. The inside material 
used is very popular micro 
fleece “peach skin”. Thermo 
insulating filling consists 
of hollow fibers. The best on Royale 
5 Season is an outer material Quattro-TEX® 
fabric that complements the insulating properties 
of the equally important protection against moisture. 
Composition of all the materials thus provides the luxury 
of sleeping in the nature in all seasons.

 Year-round use
 Combinations of materials,  

micro fleece / hollow fiber / Quattro-TEX®

 Practical openings for ejecting hands
 Internal zip pocket + outer pocket for mobile phone
 Sleeping bag dimensions: 220 × 100 cm
 Thermal comfort to -20 ° C
 Compression straps to attach to the bedchair

Sleeping Bag Select 4 Season 

Code Name Dimensions Weight

ZF-2272 Sleeping Bag Royal 5 Season 220 × 100 cm 4 kg

Code Name Dimensions Weight

ZF-2978 Sleeping Bag Select 4 Season 220 × 100 cm 3 kg

 Year-round use
 The combination of materials  

Polyester 190T, Rip Stop and Fleece.
 Practical thermo collar for reducing heat loss
 Sleeping bag dimensions: 220 × 100 cm
 Thermal comfort to -10 ° C

-20°C

-10°C

Comfortable sleeping bag extra large 
with modern design. This sleeping bag 
allows you to stay on the bank 
in temperatures down to 

-10 degrees. Integrated 
Thermo stop collar 
prevents heat 
from escaping 
from the sleeping 
bag around 
your shoulders. 
The inner part is 
made of warm fleece 
MATERIALS high pile, 
the outer material is water 
resistant.
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Code Name Dimensions

ZF-2699 Rod Holdall 2 Rods 110 cm

ZF-2700 Rod Holdall 2 Rods 130 cm

Code Name Dimensions

ZF-2701 Rod Holdall 3 Rods 110 cm

ZF-2702 Rod Holdall 3 Rods 130 cm

Rod Holdall 2 Rods
High-quality double-chamber rod holdall made of waterproof and easily 
washable material for safe transport of telescopic rods with reels and other 
accessories. The rod holdall includes two separate chambers for rods with reels 

and one long side waterproof pocket for landing net 
and bank sticks. It can be carried in both the hand 

and the back. The shoulder strap has an adjustable 
length. The case is equipped with quality, 

two-way zips.

Rod Holdall 3 Rods
High-quality triple-chamber rod holdall made of waterproof and easily 
washable material for safe transport of telescopic rods with reels and other 
accessories. The rod holdall includes three separate chambers for rods with 
reels and one long side waterproof pocket for landing 
net and bank sticks. It can be carried in both 
the hand and the back. The shoulder strap 
has an adjustable length. The case is 
equipped with quality, two-way zips.
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Hard Case 
2 Rods

Sturdy, hard and sophisticated case for perfect 
protection of your rods and reels during transport. It is 

distinguished by its lightness, practicality and strength. These 
features, coupled with the economic price, make this case one of 

the best in the market. The case has a total of two chambers for reels 
and rods and one larger side pocket. The case can be worn with a classic 

rubberised grip and / or worn on the back with an adjustable shoulder strap. 
At the place where the reels is stored, the sleeve is 20cm wide. It is also fitted 

with high quality double-sided zips. The lower part is reinforced with hardened 
plastic.

NEW
  Rucksack 30l

This universal rucksack is suitable not only for fishermen 
but also for other outdoor and nature lovers. It is made of 

quality and durable material with stylish Digi Camo pattern. 
You can carry all of your fishing tackle inside including 

telescopic rods and reels. Main advantage of this rucksack 
is variability. You can use main spacious pocket and 5 other 

secondary pockets. Shoulder straps are padded for your 
comfort. Fishermen will surely appreciate firm and solid 

zippers. 

Select 
Rod 
Sleeve 12 ft
Rod sleeve for carp, two-piece rod and 
reel. The rod sleeve is primarily designed for the 
carriage of a carp, two-piece rod of length 3.60 m. 
The outside of the rod sleeve is made of high-quality and 
padded polyester. The inner part of the rod sleeve is made 
of waterproof pvc material. The zip almost full length allows easy 
handling of the rod and reel when inserting or removing it from the rod 
sleeve. The padded reel chamber is also suitable for larger carp reels.

Code Name Length Side pockets

ZF-3191 Hard Case 2 Rods 145 cm 46 x 17 cm

ZF-3152 Hard Case 2 Rods 165 cm 46 x 17 cm

Code Name Length Place for reel

ZF-2549 Select Rod Sleeve 190 cm 25 cm

Code Name Volume Height Wide Depth Pockets

ZF-7040 Rucksack 30l 30 l 50 cm 35 cm 25 cm 5+1

47Product catalogue 2020

Luggages



Code Size Name Dimensions

ZF-7168 S Storage Box 21 x 15 x 9 cm

ZF-7973 M Storage Box 36 x 25 x 9 cm

ZF-7296 L Bag 37 x 24 x 25 cm

ZF-7481 XL Bag 41 x 32 x 32 cm 

NEW
 Waterproof bags  

& storage boxes
Czech brand ZFISH presents new line of waterproof 
storage bags and boxes for fishermen. At first sight 
you will be amazed by stylish design with olive 
green color and distinctive contrast edges. Unlike 
conventional bags available on the market these 
are equipped with waterproof zipper. These bags 
are great choice for spinning fishermen but also for 
carp anglers and feeder. The smaller (S,M) boxes 
have comfortable grip on the lid and the larger 
ones (L,XL) also have an adjustable shoulder strap.

Storage Bag L was designed to store exactly 4 pcs 
of Storage Box S
Storage Bag XL was designed to store exactly 3 pcs 
of Storage Box M 

L

S M

XL
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Ideal Box
Ideal Box is a variable plastic organizer for the perfect arrangement of your fishing 
jewelery. Variability of the arrangement of the inner partitions allows you to 
customize the box according to your needs with regard to the size of the stored 
products. A great advantage is that you can join together in a simple way (with side 
clips) up to several boxes in one. The box also has a nice grip for easy transport.
The inner space of the box is divided into 3 rows of nearly 26 cm long, two rows are 
about 7.2 cm wide, one 3.7 cm; the inside height of the box is about 4 cm; thanks to 
variable dividers, the box can be divided into 48 identical boxes. Basic design: 1x 
lower part, 1x lid, 1x handle, 4x closure, 6x bulkhead, 3x small partition.

Super Box
What brings you SUPER BOX? Variability arrangement of internal bulkheads will allow 

you to customize the box according to their needs with regard to the size of the stored 
components. Rounded bottom corners compartments ensure easy removal of small 

items. Fixed locks keep your Super Box safely locked even when dropped from a height. 
Precise matching lid with the rest of the body prevents even the smallest dust 

intrusion. Super Box is made of polypropylene, it is resistant to aggressive 
chemicals. Material: polypropylene. Color: Transparent Green. Super 

Box is system with variable arrangement of internal bulkheads, 
which effectively solves the storage of small fishing jewelry. Made 

in Czech Republic.

A terminal tackle box 
available in 4, 6, 8 way  
versions.

Terminal Tackle Box

Code Name Size  Compartments

ZF-2424 Terminal Tackle Box 10.5 × 6.5 × 2.5cm 4

ZF-2425 Terminal Tackle Box 10.5 × 6.5 × 2.5cm 6

ZF-2426 Terminal Tackle Box 10.5 × 6.5 × 2.5cm 8

Code Name Measurements Weight 

ZF-7107 Ideal Box 285 x 212 x 47 mm 333 g

Code Name Size Measurements 

1640 Super Box S 168 x 113 x 35 mm

1657 Super Box M 205 x 124 x 35 mm

1664 Super Box L 205 x 124 x 44 mm
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NEW

Rod Pod 
Construct 3 Rods

If you want to buy really stable, 
handy and variable rod pod, 

Construct is perfect choice for 
you. This rod pod is one of the 

hottest goods in our stock. 
Its main benefit (beside 

mentioned stability) is 
perfect compactness. Whole 

Rod Pod is foldable to one 
solid piece. Wide buzz bars 

allow you to place up to 3 carp 
rods with big reels such as our Hulk BT 9000. Of 

course you can adjust height of buzz bars as well. 
You can adjust lengthh of the Rod Pod with two 
nuts in central part. Outer nuts are designed for 

better stability of legs. We firmly believe that this 
Rod Pod is sipmly the best and smartest choice in its 

price category! Nice and practical transport bag is 
included in package.

Rod Pod Striker
Zfish comes with new modern and 
versatile Striker stand. This stand 
is high quality, stable, storage and 

offers a wide range of setup options. 
The buzz bar is designed for three 

rods. The body and telescopic feet of 
the stand are made of round profiles 
made of light and durable aluminum 

alloy in black finish. You can freely 
adjust both the length of the body and 

the legs and the angle of the slope of the 
rails. The package includes a carrying bag 

and 6 rear butt grips.

Length of the rod: 88–122 cm
Legs height: 40–76 cm
Length of buzz bar: 61 cm
Height of buzz bar: 26–35 cm

Code Name Transport 
dimensions Weight

ZF-3438 Rod Pod Construct 92 × 24 × 13 cm 4.5 kg

Code Name Transport 
dimensions Weight

ZF-2562 Rod Pod Striker 95 × 30 × 13 cm 3 kg

Body of stand: 73–116 cm
Feet: short 32–47 cm / long 77–117 cm
Buzz bar length: 40 cm
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Tripod Select 
3 Rods
ZFISH presents Tri Pod Select – 
3 rods. High quality olive green finish 
on a strong yet lightweight alloy frame 
makes this tri pod not only look great 
but is light to carry. Three Independent 
Extending legs that will ensure a level 
set up at all times. All three legs 
can be folded against the frame for 
transportation. The three rod buzzer 
bars feature adjustable screw threads 
to ensure a straight set up of bite alarms and rear rests at all 
times. The goal post bank sticks can be adjusted vertically from 
the main frame so you can adjust the height of your rods to suit 
the conditions. Fully collapsable for transportation and comes in 
a good quality zip to carry bag.

Tripod Elite 
3 Rods
ZFISH presents Tri Pod Select – 
3 rods. High quality olive green 
finish on a strong yet lightweight 
alloy frame makes this tri pod not 
only look great but is light to carry. Three 
Independent Extending legs that will ensure a level 
set up at all times. All three legs can be folded against 
the frame for transportation.
The three rod buzzer bars feature adjustable screw threads 
to ensure a straight set up of bite alarms and rear rests 
at all times. The goal post bank sticks can be adjusted 
vertically from the main frame so you can adjust the height 
of your rods to suit the conditions. Fully collapsable for 
transportation and comes in a good quality zip to carry bag.

Body: 83–128 cm
Legs: 57–97 cm
Buzzer bars: 50 cm

Body: 80–125 cm
Legs: 60–107 cm
Buzzer bars: 50 cm

Code Name Transport 
dimensions Weight

ZF-2417 Tripod Elite 3 Rods 93 × 24 × 11 cm 3.2 kg
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Code Name Transport dimensions Weight

ZF-2416 Rod Pod Compact 3 Rods 83 × 25 × 8 cm 2 kg

Rod Pod Compact 3 Rods
Rod Compact 3 Rods is a very compact, stable, light and reliable stand. Its design and black 
finish are also very good. Thanks to the sliding legs and body, you can achieve the desired 
height and length of the stand. Feet can be set up to three different positions. The buzz 
bars are wide enough for the three larger carp reels. They can also be easily removed 
thanks to quick-release locks. The great advantages besides light weight and stability, 

of course, include very simple and quick assembly / disassembly. A small textile 
carrying case is part of it. 

Body: 75–121 cm
Legs: 50–76 cm
Buzzer bars: 60 cm

ZFISH presents Stabil Rod Pod 3 Rods. High quality matt black 
finish on a strong yet lightweight alloy frame makes this trod 

pod not only 
look great 

but is light to 
carry. Four 

Independent 
Extending legs 

that will ensure 
a level set up at 

all times. All four 
legs can be folded 
against the frame 

for transportation. The three 
rod buzzer bars feature adjustable screw 

threads to ensure a straight set up 
of bite alarms and rear rests at all 

times. The goal post bank sticks 
can be adjusted vertically 

from the main frame so you 
can adjust the height of your 

rods to suit the conditions. Fully 
collapsable for transportation and comes in 

a good quality zip to carry bag.

Code Name Transport dimensions Weight

ZF-2368 Stabil Rod Pod 3 Rods 83 × 20 × 9 cm 3.2 kg

Stabil Rod Pod 3 Rods
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Rod Pod Classic 3 rods
ZFISH presents Rod Pod Classic – 3 rods. High quality black 
finish on a strong yet lightweight alloy frame makes this pod not 
only look great but is light to carry. Four Independent Extending 
legs that will ensure a level set up at all times. 

Rod Pod Royal 4 Rods
ZFISH presents Rod Pod Royal 4 Rods. High quality dark olive finish 

on a strong yet lightweight alloy frame makes this pod not only look 
great but is light to carry. Four Independent Extending legs that will 
ensure a level set up at all times. All four legs can be folded against 
the frame for transportation.
The four rod buzzer bars feature adjustable screw threads to 
ensure a straight set up of bite alarms and rear rests at all 
times. The goal post bank sticks can be adjusted vertically from 

the main frame so you can adjust the height of your rods to suit 
the conditions.

Fully collapsable for transportation and comes 
in a good quality zip to carry bag.

Length: 86–121cm
Front legs: 66–92cm
Rear legs: 36–60cm
Buzzer bar length: 64cm

All four legs can be folded against the frame for 
transportation. The three rod buzzer bars feature 

adjustable screw threads to ensure a straight set up 
of bite alarms and rear rests at all times. The goal post 

bank sticks can be adjusted vertically from the main frame 
so you can adjust the height of your rods to suit the conditions. 

Fully collapsable for transportation and comes in a good quality zip 
to carry bag.

Code Name Transport dimensions Weight

ZF-2367 Rod Pod Royal 4 Rods 76 × 25 × 10 cm 2.4 kg

Code Name Transport dimensions Weight

ZF-2278 Rod Pod Classic 3 Rods 76 × 28 × 8 cm 2.4 kg
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Code Name Length

ZF-7970 Bank Stick Royale Slim 30–45 cm

ZF-7971 Bank Stick Royale Slim 50-90 cm

ZF-2507 Deluxe Bank Stick with Drill 50–90 cm

ZF-2508 Deluxe Bank Stick with Drill 80–140 cm

20-2250 Stainless Steel Bank Stick 30–50 cm

20-2251 Stainless Steel Bank Stick 50–90 cm

20-2222 Stainless Steel Bank Stick 70–120 cm

ZF-3947 Bankstick Superior Drill 50–90 cm

ZF-3954 Bankstick Superior Drill 60–110 cm

ZF-9963 Bankstick Superior Sharp 50–90 cm

ZF-9793 Bankstick Superior Sharp 60–110 cm

Aluminium (black color) or stainless 
steel (silver color) premium quality bank 

sticks with adjustable height. Their tip 
gives you excellent stability on any 

surface. Excellent workmanship, light 
weight and good transportability.
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Code Name Length

20-2248 Euro Bank Stick 2pc 50–80 cm

20-2249 Euro Bank Stick 2pc 60–110 cm

20-2950 Euro Bank Stick 90–180 cm 90–180 cm

ZF-2510 Bank Stick Black 50-90 cm 50–90 cm

ZF-2933 Bank Stick Universal 50–90 cm

ZF-2359 Bank Stick V Top 55–95 cm

ZF-2360 Bank Stick U Top 55–95 cm

Made of sturdy steel, the extendable 
bank stick will go down into nearly any 

hard surface. This stick is threaded and 
will seat any alarm on the market today.
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High-quality 3 rods Buzz Bar Stainless Steel.Top elegant 
buzz bar made of stainless steel, which ensures a safe and 
stable storage of your rods. Although it is made of stainless 
steel, its weight is reduced and is very lightweight.

Soft silicone centre, press button, adjustable tilt, 
starlight facility, clever ‘o’ ring hook keeper.  
Suitable for rivers & stillwaters.

High-quality made rod rest  feeder with adjustable 
inclination angle via hinge. Thanks to an ingenious system 
of buttons at the bottom, it is possible to position rod rest 
and then secure the position. Rod rest has a socket for 
receiving the vial and the chemical luminous eyelet for 
engaging the hook.

Code Name Width Number 
of rods

ZF-2511 Buzz Bar Stainless Steel 
– 3 Rod 30 cm 3 rods

Code Name Width Number 
of rods

ZF-9989 Buzz Bar Stainless Steel 
Adjustable – 3 Rod 30–50 cm 3 rods

Code Name Width

1563 Feeder Rod Rest 13 cm

Code Name Width

ZF-2499 Feeder Rod Rest V 18cm 18 cm

Buzz Bar Stainless Steel – 3 Rod

Buzz Bar Stainless Steel Adjustable – 3 Rod

Feeder Rod Rest

Feeder Rod Rest 
V 18 cm
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Butt Grip Quick Lock
The revolutionary system of Butt Grip–Quick Lock levers 
clamp your rod in a vice-like grip nd keep your rods more 
secure than ever, however violent the takes of tightly 
locked up your clutches. Lift the rod and the unique cam 
action instantly opens the levers for easy and smooth 
release.

Heavy Duty Butt Grip
For use with all standard-thread banksticks or bars. Ideal 
for cork handle rods. Availaible also in fluo color.

Rubber Rod Rest
No strong rubber gripp with metal screw for adjusting 
the angle position, the most commonly used on the rear 
racks threads. (Tripod Rodpod). Gripp is made of high 
quality rubber, keeps its shape, does not harden over time, 
does not stain. Also available in fluo color.

S.Steel Butt Grip 
Classic stainless steel rod rest very popular between many 
European carp anglers.

Code Name

ZF-2563 Butt Grip Quick Lock

Code Name Color

4910 Heavy Duty Butt Grip Black Black

4920 Heavy Duty Butt Grip Fluo Fluo

Code Name Color

1581 Rubber Rod Rest Black Black

1561 Rubber Rod Rest Fluo Fluo

Code Name Inner size

ZF-3283 S.Steel Butt Grip 30 mm

Buzz Bar Stainless Steel Adjustable – 3 Rod
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Quick Lock System 
3 pcs
Innovated quick lock in stainless 
steel. Practical quick lock 
saves time. It has a closing 
system for quick replacement. 
It is incredibly durable and very 
secure. Thanks to the universal 
thread you can use our quick lock 
in combination with signalizators, 
bank sticks, landing nets.
Packaging: 3 pcs

S.Steel Angle Adaptor 
A stainless steel angle adaptor ideal for use with most rod 
rests. Easy to tighten due to simple mechanism.

Quick Release Adapter
Practical quick lock release system for save time. It has 
a closing system for quick replacement. It is incredibly 
durable and very secure. Thanks to the universal 
thread you can use our quick lock in combination with 
signalizators, bank sticks, landing nets.

Code Name Pcs.

ZF-7102 Quick Lock System 3 pcs. 3

Code Name

ZF-3282 S.Steel Angle Adaptor

Code Name

ZF-3270 Quick Release Adapter 
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Ground Rod Holder
Super Hard Plastic Body with Full Metal Spike. Foldable at 
Middle for Easy Storage. Uniquely design spade end makes 
driving into ground Easy!

Ground Rod Rest 
Practical plastic hinge bracket screw rod with a sharp tip 
that can stick in the ground and to postpone rod, on which 
you need to make such. modification or replacement hook 
rigs or to put new bait.

Rod Holder
Suitable for most hand rod. Compact and simple design 
to hold your rod tightly. Constructed of durable metal/
aluminum alloy material. Extremely easy to install. 
Telescoping design, convenient for carrying.

Code Name

20-2253 Ground Rod Holder

Code Name

ZF-2498 Ground Rod Rest

Code Name

ZF-2362 Rod Holder

Boat Rod Holder
Brand new ZFISH Rod Holder for boat fishing. It‘s made from high quality 

solid materials and it’s very variable so you can use it in all types of boats. 
Manipulation is very easy. Moreover you can fully rotate it (360°).

Code Name Transport 
dimensions

ZF-6625 Boat Rod Holder Variant 18 × 15 cm

NEW
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Timeless design, high quality, maximal equipment, long 
endurance and perfect manufacotry. These are main 
characterstics of premium bite alarm Zfish Helios. You 
can easily adjust volume, tone and sensitivity. Moreover 
you can choose between 7 different colors of leds. If you 
are fishing in the night, you can count on blue position 
led which will help you with orientation. Also practical 
removable snag bars and clip to hang receiver are 
included in package. On receiver you can regulate 
volume and tone. The range is 150 m and you can 
switch between beeping or vibration mode as well. 
Fishermen will surely enjoy posibility of pairing bite 
alarms with our Zfish bivvy light including leds color 
function. Bad weather resistence is standard, bite 
alarms are waterproof. Our bite alarms come with 
nice practical transport case.

Optimus Bite Alarms
Optimus bite alarms are really easy to handle. You can 
adjust volume, tone and sensitivity. They are available 
in three colour variatons – red, green, blue and same 
colours are on the three diodes of receiver. Fishermen 
will surely enjoy posibility of pairing bite alarms with 
our Zfish Bivvy Light including leds color function. 
While having a take, you will easy recognize which rod 
is ON. Sound and visual signalization differs when you 
have classical take and/or drop back. On receiver you 
can regulate volume and tone and its range is 150 m. 
Bad weather resistence is standard, bite alarms are 
waterproof. Our bite alarms come with nice practical 
transport case.

Bite Alarm Bivvy Light
This light can be synced as an accessory to our Helios or Optimus bite alarm sets. The central LED 
colour can be matched to those on your alarm and receiver so that you know which rod is going 
off. At the same time, the surrounding LED’s will light up in white providing instant light at night. 
The light is adjustable and can be set to stay on for 10, 20, 40 or 80 seconds. It can also be used as 
a standalone bivvy light. It’s easy to attach to your 

bivvy using the magnets and backing plate (included). 
The light requires 3× AAA batteries (not included).

Code Name Set

ZF-2158 Helios Bite Alarm 2+1

ZF-2375 Helios Bite Alarm 3+1

ZF-1264 Helios Bite Alarm Single one

Code Name Set

ZF-1938 Optimus Bite Alarm 2+1

ZF-2039 Optimus Bite Alarm 3+1

ZF-1271 Optimus Bite Alarm Single one

Code Name

ZF-3429 Bite Alarm Bivvy Light

Helios Bite Alarms
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Minimalistic design, reliable lock and high quality surface. These 
are characteristics of our new Bite Indicator Mini. From now on no 
more bites will be missed. Indicator will amaze your with nice 
design and matt surface. The head is fitted with special lock 
clip for easy opening right after bite. Solid metal arm has 
sliding weight for ideal line tension. The head is made 
of strengthen plastic. The arm has a stop to prevent 
your Bite Alarms from hits. Mini Indicators are 
available in 4 colors.

Code Name Color

ZF-3486 Bite Indicator Enigma Blue

ZF-3487 Bite Indicator Enigma Red

ZF-3488 Bite Indicator Enigma Green

Code Name Color

ZF-3852 Bite Indicator Mini Black 

ZF-3050 Bite Indicator Mini Blue 

ZF-3951 Bite Indicator Mini Green 

ZF-3456 Bite Indicator Mini Red 

NEW
  Bite Indicator Enigma

Enigma is great bite indicator from Czech brand Zfish. After 
long development and testing this piece can finally satisfy 
needs of modern fishermen. It is classical illuminated bite 
indicator with innovative fishing line clip which you can 
strengthen with elastic rings (included). There is aslo 
adjustable weight system and jack for connecting 
Bite Alarms. Intensive light is perfectly visible from 
every angle when you have take. Bayonet 
mount system is good for attaching to 
your rod pod.

NEW
  Bite Indicator Mini
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Indicator Classic Twin Ball
The “CLASSIC TWIN BALL” bite indicator 
represent new indicator concept with 
advanced line release system. Line holder is 
sensitive enoughto recognize slightest bite 
and to release the line on stike. Indicator 
is equipped with the slide weight for right 
amount of tension on the line.
Available colours: red, green, blue, yellow.

Bite Indicator Mystic
Zfish comes with a classic indicator name 
of “Mystic”. This indicator works on the principle 
of the loosening lock release. The friction 
resistance is minimal and there is no damage to 
the line when is locked. The indicator arm is 
equipped with a sliding weight for optimal line 
tapping. The Mystic indicator is made of high-
quality and durable black-finish material.
Available in colors: red, green, yellow, blue.

Chain Hanger
Chain Hanger is a precision chain indicator. This is especially a reliable 
indicator that indicate even the slightest run or parachute. The indicator 
is made of hardened plastic and is suitable for fishing both the loose line 
and also with tightened line. It is possible to insert chemical light and / or 
an isotope into the indicator head.
Available in colors: red, green, yellow, blue.

Code Name Color

ZF-3442 Bite Indicator Mystic Blue

ZF-3420 Bite Indicator Mystic Green

ZF-3411 Bite Indicator Mystic Red

ZF-3431 Bite Indicator Mystic Yellow

Code Name Color

ZF-2386 Indicator Classic Twin Ball Blue

ZF-2387 Indicator Classic Twin Ball Green

ZF-2385 Indicator Classic Twin Ball Red

ZF-2494 Indicator Classic Twin Ball Yellow

Code Name Color

ZF-4983 Chain Hanger Blue

ZF-4944 Chain Hanger Green

ZF-4942 Chain Hanger Red

ZF-4945 Chain Hanger Yellow
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ZFish’s Carp Cradle Royal 
features deep padded sides 
that are suspended off the floor 
via a metal frame to provide 
complete safety for your catch. 
The main compartment has been 
designed to hold water to further aid 
with keeping your catch in perfect condition 
and will accommodate large continental 
sized specimens. The Royal Carp Cradl´s 
well thought-out frame makes setting up and 
packing away quick and easy. Carry bag included.

Exceptional fish care and protection while 
retaining carp. Folds down to a compact size for 
easy transporting. Semi-rigid mattress and walls 
for extra protection. Underside mesh 
for total drainage. Retaining flap with 
Velcro fastenings. Double grab handles.

 Side walls for extra security 
– ensures complete security

 Large enough to protect 
the biggest fish

High protection unhooking 
matt combining foam and 
poly balls, the ultimate 
protection for the fish. Folds 
in half which is much easier 
for transportation and can 
be used to carry other items. 
Integral carry handles.

Carp Cradle Royal + Carry Bag FREE!

Carp Cradle Select

Unhooking 
Mat Classic

Code Name Dimensions Transport 
dimensions Weight

ZF-2145 Carp Cradle Royal + Carry Bag FREE! 120 × 58 × 35–50 cm 68 × 68 × 15 cm 5.20 kg

Code Name Dimensions Transport dimensions Weight

ZF-2497 Carp Cradle Select 115 × 60 × 25 cm 65 × 47 × 20 cm 1.94 kg

Code Name Dimensions Transport 
dimensions Weight

ZF-2992 Unhooking Mat Classic 113 × 70 × 6 cm 66 × 56 × 14 cm 0.6 kg
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Carp Cradle Select

Select Weight Sling
ZFISH Select Weight Sling enables the angler weigh fish carefully. 

With a full zip, large meshed sides and folds down aluminium arms to 
half its size for easy transportation. The Sling as been constructed to 

the highest standard offering superb strong carry and weigh points. 
Included transport sleeve.

NEW
 

Camo Floating 
 Weighing Sling 

After more than one year of testing we bring a perfect floating weighing 
Sling, that will fullfill expectation of all anglers. It has fine mesh runs along 
the sides and bottom of the system allowing fast drainage. It is really ly big 
and safe for gentle handlig your catch. 

Hand Mechanical 
Scale 50 kg
Zfish is robust mechanical balance for weighing 
trophy catches up to 50 kg. Weight has a clear 
numerical dial to 50 kg (110 lbs). At the top 
of the scale we find the mechanical grip with 
solid metal hook for weighing must be on 
a tripod at the bottom there is a hook to 
hang a jacket weighing the catch.

 Unit: kg/lb
 Range measurement units 1 division 

= 200 gr
 Two solid metal hooks for hanging
 Maximum load 50 kg
 Size: 21×17 cm

Hand Digital 
Scale 50 kg
Quality digital scale with meter up 
to 50 kg weight is made of durable 
and high quality ABS material, that 
ensures durability and longer life. 
Weight has an ergonomic grip for 
easy weighing and is waterproof.

 Includes a retractable meter 
in length 1 m

 Unit: kg/lb/oz/oC.
 Range of measuring units 

10 g–50 kg
 memory functions
 Antiskid rubberized grip

Fish Doctor
Fish Doctor is a high viscosity gel that acts as an antibacterial plaster for all species of fish. When applied correctly 
the gel is remarkably resilient to water and will not instantly wash off. Shield is specifically formulated to bond to 
tissue and remain in place for a considerable period of time. In tank test 
the gel was evident 72 hours after application. Easy to apply it can be used 
on its own or for the very best results used in conjunction with Fish Doctor 
Solution. 

Code Name Dimensions Transport 
dimensions

ZF-2394 Select Weight Sling 120 × 50 cm 75 cm

Code Name Size Floats

ZF-3269 Camo Floating Weighing Sling 120 × 30 × 60 cm 8

Code Name Dimensions Maximum 
load

ZF-1853 Hand Mechanical 
Scale 50 kg 21 × 17 cm 50 kg

Code Name Dimensions Maximum 
load

ZF-1852 Hand Digital Scale 
50kg 15 × 9 cm 50 kg

Code Name Contain

ZF-2384 Fish Doctor 40 ml
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NEW
  Spirit Camo 

	 Landing Net
Camo carp landing net Spirit is made of fine camouflage mesh and solid metal 
ended arms for longer endurance. Spirit landing net is harmless for fish and light-
weight even when soaked with water. Main benefit is easy manipulation when 
fighting with fish.

NEW   Spirit Landing Net Handle
This handle is very strong and practical piece. Thanks to universal thread you can pair it with 
every classical landing net. Of course we recommend you using this Spirit handle with Zfish 
Spirit Camo Landing Net. Both parts have duplon grip. Package contains nylon transfer bag.

Carbon highend Specimen Landing Net Synapse is our 
new flagship. It will fullfill needs of modern carp anglers. 
2 pieces handle is extremly light but incredible strong as 
it’s made from high moduls carbon. Modern steel Cross is 
fixed and makes taking apart very easy. Synapse has a net 
holder on it’s handle that makes landing the fish even more 
confident in all tricky situations (weed, grass, waves...). 
Both Lending Net handle and arms are made from high 

quality carbon fibres. Net is made from 
polyester that is gentle to fish 

and is deep enough to land all 
yours PB’s! Nice transport 

size and compact wrap is our 
standart.

Net Float 
First class Landing Net Float ideal for all types off blocks. 
Adaptible string for perfect fixation.

Code Name Arms length Handle Length Net Depth Transport length

ZF-3222 Synapse CLN 36" 90 cm 180 cm 95 cm 95 cm

ZF-3223 Synapse CLN 42" 102 cm 180 cm 100 cm 105 cm

Code Name Length Diameter

ZF-3225 Net Float 21 cm 3 cm 

Code Name Arms length Net Depth

ZF-6944 Spirit Camo Landing Net 36" 90 cm 107 cm

ZF-6977 Spirit Camo Landing Net 42" 107 cm 107 cm

Code Name Length Trasport length

ZF-6933 Spirit Landing Net Handle 180 cm 95 cm 

NEW
  Synapse Carbon Landing Net 

	 + Net Float FREE
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Royal Landing Net
Royal net belongs to a higher class of reliable and above all 
warehousing landing nets for both beginner and advanced fishermen. 
The landing net has a fixed telescopic handle made of profiled 
aluminum with a tilting mechanism made of solid metal. Its 
large landing arms are primarily made of high-quality 
and durable material to withstand stress. 
The small mesh mesh provides extra 
care when undercutting the fish. 
Net color: green

Select Landing Net
Select scoop belongs to the middle class and above all reliable landing nets for both beginners 
and advanced anglers. Scoop has a rigid telescopic handle of profiled aluminum hinge 
mechanism of solid metal. Floatfishing arms are made from high-quality and rigid material to 
withstand during exercise. Small mesh nets provide greater frugality while netting the fish. 
Colour filter: green

Classic Landing Net
Folding triangular net with telescopic handle. Easily transportable folding design, unique 
folding mechanism, fish friendly olive green mesh. Telescopic handle can be adjusted to suit 
the needs of the fishing situation, handle with rubber grip. Aluminium construction with 
hardended plastic V block.

Keep Net

Code Name Arms 
length

Length 
of landing net Net depth Transport 

length

ZF-2365 Select Landing Net 50 × 50cm 150 cm 50 cm 65 cm

ZF-2366 Select Landing Net 50 × 50cm 190 cm 50 cm 83 cm

Code Name Length Diameter Number 
of hoops

ZF-2481 Keep Net Large 120 cm 45 cm 4

ZF-2380 Keep Net Small 100 cm 35 cm 3

Code Name Arms 
length

Length 
of landing net Net depth Transport 

length

ZF-2363 Classic Landing Net 50 × 50 cm 150 cm 50 cm 65 cm

ZF-2364 Classic Landing Net 50 × 50 cm 190 cm 50 cm 83 cm

Code Name Arms 
length

Length 
of landing net Net depth Transport 

length

ZF-2476 Royal Landing Net 70×70 cm 70 × 70 cm 180 cm 70 cm 79 cm

ZF-2477 Royal Landing Net 70×70 cm 70 × 70 cm 220 cm 70cm 89 cm
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Boilie T-Shirt Long Sleeve
Zfish is bringing a brand new stylish T-shirt for fishermen 
made from 100% cotton with maximum care on each detail. 
In this T-shirt you can go both fishing or just walking in the 
city. It’s made from soft materials with emphasis on high 
quality and long life of the original printing. You can use it 
whole year.

Boilie T-Shirt Olive Green
Zfish is bringing a brand new stylish T-shirt for fishermen 
made from 100% cotton with maximum care on each detail. 
In this T-shirt you can go both fishing or just walking in the 
city. It’s made from soft materials with emphasis on high 
quality and long life of the original printing. You can use it 
whole year. 

Carp T-Shirt Black
Zfish is bringing a brand new stylish T-shirt for fishermen 
made from 100% cotton with maximum care on each detail. 
In this T-shirt you can go both fishing or just walking in the 
city. It’s made from soft materials with emphasis on high 
quality and long life of the original printing. You can use it 
whole year. 

Code Size Length Chest Sleeve 
length

ZF-3230 M 72 cm 104 cm 77 cm

ZF-3231 L 74 cm 112 cm 79 cm

ZF-3232 XL 77 cm 120 cm 80 cm

ZF-3233 XXL 80 cm 124 cm 82 cm

Code Size Length Chest Sleeve 
length

ZF-3226 M 72 cm 108 cm 22 cm

ZF-3227 L 76 cm 116 cm 23 cm

ZF-3228 XL 77 cm 118 cm 24 cm

ZF-3229 XXL 79 cm 126 cm 26 cm

Code Size Length Chest Sleeve 
length

ZF-3234 M 72 cm 108 cm 22 cm

ZF-3235 L 76 cm 116 cm 23 cm

ZF-3236 XL 77 cm 118 cm 24 cm

ZF-3237 XXL 79 cm 126 cm 26 cm
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Carp T-Shirt Olive Green
Zfish is bringing a brand new stylish T-shirt for fishermen 
made from 100% cotton with maximum care on each detail. 
In this T-shirt you can go both fishing or just walking in the 
city. It’s made from soft materials with emphasis on high 
quality and long life of the original printing. You can use it 
whole year. 

Carp Polo T-Shirt Olive Green
Zfish is bringing a brand new stylish T-shirt for fishermen made 
from 100% cotton with maximum care on each detail. In this 
T-shirt you can go both fishing or just walking in the city. It’s 
made from soft materials with emphasis on high quality and 
long life of the original printing. You can use it whole year. 

Carp Polo T-Shirt Black
Zfish is bringing a brand new stylish T-shirt for fishermen 
made from 100% cotton with maximum care on each detail. 
In this T-shirt you can go both fishing or just walking in the 
city. It’s made from soft materials with emphasis on high 
quality and long life of the original printing. You can use it 
whole year. 

Code Size Length Chest Sleeve 
length

ZF-3238 M 72 cm 108 cm 22 cm

ZF-3239 L 76 cm 116 cm 23 cm

ZF-3240 XL 77 cm 118 cm 24 cm

ZF-3241 XXL 79 cm 126 cm 26 cm

Code Size Length Chest Sleeve 
length

ZF-3246 M 72 cm 104 cm 22 cm

ZF-3247 L 73 cm 110 cm 24 cm

ZF-3248 XL 74 cm 116 cm 25 cm

ZF-3249 XXL 76 cm 120 cm 26 cm

Code Size Length Chest Sleeve 
length

ZF-3422 M 72 cm 104 cm 22 cm

ZF-3423 L 73 cm 110 cm 24 cm

ZF-3244 XL 74 cm 116 cm 25 cm

ZF-3245 XXL 76 cm 120 cm 26 cm
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Joggers Distance Casting
This comfy joggers are great for all fishermen. It’s made from 

high quality pleasant materials while keeping you warm in 
cold weather. It has side zip pockets for small accesories. 

Polyester protect the printing and cotton inner side 
makes it smooth on your skin.

Hoodie Distance Casting
Enjoy our new hoodie for carp anglers. It’s made from high quality pleasant 
materials while keeping you warm in cold weather. It has nice hood with long 
string to adapt it and side zip pockets for small accesories. Polyester protect the 
printing and cotton inner side makes it smooth on your skin.

Camo Carp Cap
You are looking at stylish camo cap from Czech brand Zfish. 
It has 3D logo with embroidered carp. Perfect choice for 
fishermen or outdoor lovers who wants to blend in with nature. 
Back part is made of mesh breathable material suitable for 
summer days. The cap has reinforced front part and velcro 
fastening in the back part. Zfish Camo Cap is really comfy and 
nicely keeps its shape. 

Code Size Length Waist 

ZF-3262 M 103 cm 72 cm

ZF-3263 L 104 cm 76 cm

ZF-3264 XL 105 cm 80 cm

ZF-3265 XXL 108 cm 84 cm

Code Size Length Chest Sleeve 
length

ZF-3250 M 70 cm 112 cm 65 cm

ZF-3251 L 72 cm 114 cm 68 cm

ZF-3252 XL 73 cm 116 cm 70 cm

ZF-3253 XXL 75 cm 122 cm 73 cm

Code Name Size

ZF-9088 Camo Carp cap UNIVERSAL
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Joggers Pike Challenge
This comfy joggers are great for all fishermen. It’s made from high quality pleasant materials while 
keeping you warm in cold weather. It has side zip pockets for small accesories. Polyester protect 
the printing and cotton inner side makes it smooth on your skin.

Hoodie Pike Challenge
Enjoy our new hoodie for spinning fishermen. It’s made from high quality 

pleasant materials while keeping you warm in cold weather. It has nice hood 
with long string to adapt it and side zip pockets for small accesories. Polyester 

protect the printing and cotton inner side makes it smooth on your skin.

Greenstep Boots
Our lightweight 
fishing boots 
Greenstep are 
made of thermal 
insulation material 
EVA which is 
much lighter than 
neoprene. You 
can wear these 
boots even in 
extreme weather 
conditions up to -30 °C. You can easily 
remove inner liner during the summer or 
hot temperatures. Don´t hesitate and try 
new generation of our Zfish boots.

Code Size Length Waist 

ZF-3258 M 103 cm 72 cm

ZF-3259 L 104 cm 76 cm

ZF-3260 XL 105 cm 80 cm

ZF-3261 XXL 108 cm 84 cm

Code Size Length Chest Sleeve 
length

ZF-3254 M 70 cm 112 cm 65 cm

ZF-3255 L 72 cm 114 cm 68 cm

ZF-3256 XL 73 cm 116 cm 70 cm

ZF-3257 XXL 75 cm 122 cm 73 cm

Code Name Size

ZF-9102 Greenstep Boots 40

ZF-9103 Greenstep Boots 41

ZF-9104 Greenstep Boots 42

ZF-9105 Greenstep Boots 43

ZF-9106 Greenstep Boots 44

ZF-9107 Greenstep Boots 45

ZF-9108 Greenstep Boots 46

Up to -30 °C

Made in EU

700 g
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Boots Artex Neoprene
Artex are fishing neoprene boots made of high quality 6mm 

warm neoprene, rubber outsole and steel plank. This neoprene 
is characterized by excellent thermal insulation and warming 

properties. The ergonomic shape ensures comfort in all 
situations that you may encounter while staying in nature. 

We would like to highlight that the entire inner part of the boots is 
made of a warm neoprene.

Bigfoot Boots
These boots will surely satisfy the needs of all the demanding 

fishermen or hunters, as they provide high quality and 
comfort at an affordable price. They are suitable for all 

seasons. The ergonomic shape ensures comfort in all 
situations that you can encounter while staying in nature. 

The big advantage of these boots is the strap, which is 
designed to regulate the volume of the calf part of boot.

Code Name Size

ZF-2632 Boots Artex Neoprene 6mm 42

ZF-2633 Boots Artex Neoprene 6mm 43

ZF-2634 Boots Artex Neoprene 6mm 44

ZF-2636 Boots Artex Neoprene 6mm 45

ZF-2637 Boots Artex Neoprene 6mm 46

Code Name Size

ZF-1718 Bigfoot Boots 42

ZF-1724 Bigfoot Boots 43

ZF-1751 Bigfoot Boots 44

ZF-1753 Bigfoot Boots 45

ZF-1819 Bigfoot Boots 46

 Neoprene thickness: 6 mm
 Thermal comfort up to -15 ° C

 Pulling thorn
 Fixed inner liner
 Color: olive green

 Material: outer and top 
of high quality rubber

 Material: The inner part is covered 
with a 100% cotton cloth

 rubber, thickness: 1.5 mm
 suitable for year-round use
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PVA Mesh Tube 

Zfish is introducing high quallity pva mesh. Key benefits include 
easy preparation, perfect solubility and strength. Thanks to its 
high strength, the pva mesh keeps your bait even in a hard cast. 

Average solubility is 40 seconds. Our mesh always dissolves 
up to 100% even at any water temperature. It comes 

complete with a filling tube and filler for easy 
use. All of our pva material is made in 

the EU and the price / quality ratio is 
uncompromising. We recommend 
for pellets, boilies, corn or other 
partikels.

PVA Mesh Refill
Zfish is introducing high quallity and perfect soluble pva 
mesh refill. Key benefits include easy preparation, perfect 
solubility and strength. Thanks to its high strength, the pva 
mesh keeps your bait even in a hard cast. Average solubility 
is 40 seconds. Our pva mesh always dissolves up to 100% 
even at any water temperature. All of our pva material is made 
in the EU and the price / quality ratio is uncompromising. 
We recommend for pellets, boilies, corn or other partikels.

PVA 
Tape
Average solubility 
is up to 1 minute. 
The tape is supplied 
in a practical plastic 
dispenser. All 
of our pva material 
is made in the EU 
and the price 
/ quality ratio is 
uncompromising.

PVA 
String
It is suitable for closing 
pva bags, pva mesh, 
but also for putting 
boilies or pellets. 
The average solubility 
is 1-2 minutes. String is 
supplied in a practical 
plastic dispenser. All 
of our pva materials 
is made in the EU and 
the price / quality ratio is 
uncompromising.

Code Name Diameter Length

ZF-2674 PVA Mesh Tube 35 mm - 7 m 35 mm 7 m 

ZF-2675 PVA Mesh Tube 25 mm - 7 m 25 mm 7 m 

Code Name Diameter Length

ZF-2677 PVA Mesh Refill 35 mm - 7 m 35 mm 7 m 

ZF-2676 PVA Mesh Refill 25 mm - 7 m 25 mm 7 m 

Code Name Diameter Length

ZF-2679 PVA Tape 20 m 15 mm 20 m 

Code Name Length

ZF-2678 PVA String 20 m 20 m 
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Grippa Lead
Lead Model “Grippa Lead” brand Zfish carp is hanging 
load with a hole in the middle and high strength swivel. 
Most lead to balance in still and running water. Due to 
its shape fits perfectly well in catching edges and 
in strong currents. Its flat shape also minimizes 
the mire. Special coating helps longevity. His muddy 
color is suitable for most types of bottoms

Code Name Weight

30-2198 Grippa Lead 60 g

30-2199 Grippa Lead 80 g

30-2200 Grippa Lead 100 g

30-2201 Grippa Lead 120 g

30-2202 Grippa Lead 140 g

30-2203 Grippa Lead 170 g

Gripper Lead
Lead Model “Gripper Lead” brand Zfish carp is hanging load with 
protruding blunt spikes fitted with high swivel. Most lead to 
balance in still and running water. Due to its shape fits 
perfectly well in catching edges and in strong currents. 
Its flat shape also minimizes the mire. Special coating 
helps longevity. His muddy color is suitable for most 
types of bottoms on all waters, where you fish with 
them!

Code Name Weight

60-2187 Gripper Lead 60 g

60-2188 Gripper Lead 80 g

60-2189 Gripper Lead 100 g

60-2190 Gripper Lead 120 g

60-2191 Gripper Lead 140 g

60-2192 Gripper Lead 160 g

Ring Lead
Lead Model “Ring Lead” brand Zfish is designed for 
maximum efficiency in a situation where you need to hold 
your load really nailed down. Load dropping due to its 
central bore rapidly to the bottom, which, thanks to its 
peripheral pricks well anchored. This model is ideal for 
loads of water with a big shock, sharply declining day 
and a large unbalance.

Code Name Weight

80-2204 Ring Lead 60 g

80-2205 Ring Lead 80 g

80-2206 Ring Lead 100 g

80-2207 Ring Lead 130 g

80-2208 Ring Lead 150 g

Flat Pear Lead
Lead Model “Flat Pear” brand Zfish carp is hanging load 
equipped with high swivel. Most lead to balance in still 
and running water. Due to its shape fits perfectly well 
in catching edges and in strong currents. Its flat 
shape also minimizes the mire. Special coating helps 
longevity.

Code Name Weight

40-2182 Flat Pear Lead 40 g

40-2183 Flat Pear Lead 60 g

40-2184 Flat Pear Lead 80 g

40-2185 Flat Pear Lead 100 g

40-2186 Flat Pear Lead 120 g

Horizon Lead
Lead Model “Horizon Lead” brand Zfish carp is hanging 
lead especially suited to distant casting. Thanks to 
the hexagonal shape is also suitable for smaller streams 
or smaller edges where other suitable casting lead fail. 
Special coating helps longevity.

Code Name Weight

50-2193 Horizon Lead 40 g

50-2194 Horizon Lead 60 g

50-2195 Horizon Lead 80 g

50-2382 Horizon Lead 90 g

50-2196 Horizon Lead 100 g

50-2883 Horizon Lead 110 g

50-2197 Horizon Lead 120 g
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Horizon In-Line 
Lead BN
Special croc coating helps longevity. His muddy color is 
suitable for most types of bottoms on all waters, where 
you fish with them!

Code Name Weight

99-3073 Horizon In-Line Lead BN 70 g

99-3074 Horizon In-Line Lead BN 90 g

99-3075 Horizon In-Line Lead BN 110 g

Code Name Weight

70-2179 Tribomb Lead 70 g

70-2180 Tribomb Lead 90 g

70-2181 Tribomb Lead 110 g

Code Name Weight

50-3076 Horizon Lead BN 40 g

50-3077 Horizon Lead BN 60 g

50-3078 Horizon Lead BN 80 g

50-3079 Horizon Lead BN 90 g

50-3080 Horizon Lead BN 100 g

50-3081 Horizon Lead BN 110 g

50-3082 Horizon Lead BN 120 g

Horizon Lead BN
Special croc coating helps longevity. His muddy color is 
suitable for most types of bottoms on all waters, where 
you fish with them!

Tribomb Lead
Lead Model “Tribomb Lead” brand Zfish carp is hanging 
load is ideal for long distance casting, moreover, it is 
the center of gravity of lead shifted so that despite its 
excellent aerodynamic properties were also maximum 
utilization of its total weight for the fish jam.

Code Name Weight

33-2412 Paste Bomb Lead 40 g

33-2413 Paste Bomb Lead 60 g

33-2414 Paste Bomb Lead 80 g

33-2415 Paste Bomb Lead 100 g

Paste Bomb Lead
New special leads intended for coating pastes for increasing 
attraction to a feeding place. Great end load to which it can 
be easily squeeze coating paste or dough baits. Simply 
attract fish to feed, which have no choice but to swallow 
your bait, located close to the load. This has been 
verified by English fishermen and will ensure that up to 
80% greater success rate than conventional carp load.

Paste Bomb In-Line Lead
New special loads intended for coating pastes for increasing 
attraction to a feeding place. Great in-line (continuous) load 
up that easily squeeze coating paste or dough baits. Simply 
attract fish to feed, which have no choice but to swallow 
your bait, located close to the load. This has been verified 
by English fishermen and will ensure that up to 80% 
greater success rate than conventional carp load. 
A load is applied special matte black paint that holds 
even when sebevětším cast into the rocky terrain. The 
load precisely fit our strength Extra Carp Swivels size 8 
Swivels size 8 or quick-quick-change leaders

Code Name Weight

66-8879 Paste Bomb In-Line Lead 40 g

66-6684 Paste Bomb In-Line Lead 60 g

66-7766 Paste Bomb In-Line Lead 80 g

66-9951 Paste Bomb In-Line Lead 100 g
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Flat Pear In-Line Lead
Model “Flat Pear Lead In-Line” brand Zfish is ideal for 
maximum efficiency when casting. Special coating 
helps longevity. His muddy color is suitable for most 
types of bottoms on all waters, where you fish 
with them! Individual shapes burden Zfish excel in 
their strengths for any occasion! Use the strength 
swivel size to No.8 to its end fitting tightly pegged in 
the body lead.

Horizon In-Line Lead
Model “Horizon Lead In-Line” brand Zfish is ideal for 
maximum efficiency when casting. Special coating helps 
longevity. His muddy color is suitable for most types 
of bottoms on all waters, where you fish with them! 
Individual shapes burden Zfish excel in their strengths for 
any occasion!
Use the strength swivel size to No.8 to its end fitting 
tightly pegged in the body lead.

Code Name Weight

90-2209 Gripper In-Line Lead 60 g

90-2210 Gripper In-Line Lead 80 g

90-2211 Gripper In-Line Lead 100 g

90-2212 Gripper In-Line Lead 120 g

90-2213 Gripper In-Line Lead 150 g

Code Name Weight

55-2214 Flat Pear In-Line Lead 60 g

55-2215 Flat Pear In-Line Lead 80 g

55-2216 Flat Pear In-Line Lead 100 g

55-2217 Flat Pear In-Line Lead 120 g

Code Name Weight

99-2688 Horizon In-Line Lead 70 g

99-2681 Horizon In-Line Lead 90 g

99-2682 Horizon In-Line Lead 110 g

Gripper In-Line Lead
Model “Gripper In-Line Lead” brand Zfish is ideal for maximum 
efficiency when casting. Special coating helps longevity. 
His muddy color is suitable for most types of bottoms on 
all waters, where you fish with them! Individual shapes 
burden Zfish excel in their strengths for any occasion! 
Use the strength swivel size to No.8 to its end fitting 
tightly pegged in the body lead.

Catfish Lead
As is already the case with all Zfish leads, these cats 
leads are really first-class processing and surface 
treatment. Special surface treatment helps long life. 
Its muddy color fits for most types of bottoms on 
all the waters where you will catch them! Different 
forms of Zfish loads excel in their merits for 
a variety of occasions! Inside is a rigid tube with 
an oval end for easy line or line fitting.

Code Name Weight

33-3144 Catfish Lead 100g

33-3145 Catfish Lead 150g

33-3146 Catfish Lead 200g

33-3147 Catfish Lead 250g

33-3148 Catfish Lead 300g
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Back Lead QL
Zfish features a back lead with a new 
innovative and reliable lock for loosening 
the line. Back lead QL has a high quality 
finish. It is 100% reliable.

		      Back Lead DLX
ZFISH presents new reliable Back Leads DLX. This product 
is perfect for sinking the line under the water surface. 
When you use it, line follows the bottom and doesn’t 
attract fish attention. It is fitted with special lock clip for 
easy opening right after bite. Line goes perfectly smoothly 
through this special clip. At the same time you can be sure 
that Back Lead doesn’t drop off the line. Lead has matt 

olive green color and 
perfectly blends with 
environment in water. 
The string is very strong 
so you can easily bring it off 
in case of stuck at the bottom.

 Reliable lock clip
 Easy manipulation
 8m long green reflective string
 PVC sleeve to protect knot
 Use with lines 0.25–0.40 mm
 Anchorable to shore

Code Name Weight

ZF-2119 Back Lead QL 2 pcs 20 g

ZF-2290 Back Lead QL 2 pcs 40 g

ZF-2721 Back Lead QL 2 pcs 60 g

Code Name Weight

ZF-8743 Back Lead DLX 70 g

ZF-8798 Back Lead DLX 100 g

Back Lead Lock 
The “Back Lead”, which is easy to snap and unlock 
thanks to the quick release clip. Perfect tool at 
times when you need your line to copy the bottom 
from the tip of the rod.
Package: 2 pcs.

Code Name Weight

ZF-2799 Back Lead Lock 2 pcs. 20 g

ZF-2800 Back Lead Lock 2 pcs. 40 g

NEW
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Method Feeder Flat M
Perfectly processed method feeder flat suitable for hunting method feeder or light carp 

fishing. Together with our soft mold forms very practical and popular set for daily fishing. 
Outstanding features are aerodynamic shape for long and accurate casting , good fixation 
on the bottom and the option to paste bait with hook directly into the feeder between the 

ribs to increase the chances of 
a catch. With compressing mixtures 

or method feeder mix you can cast really 
far, even in stronger winds. Due to its shape 

holds nicely on the bottom in flowing water. Part 
of the method feeders flat is a quick-clip for quick exchange leaders. 
When you remove the clip, so you can use as a continuous feeder or 

fixed installation with high strength swivel size 8, which fits directly and 
perfectly into our method feeder flat.

Method Feeder Mould M
Method Feeder Mould has superior workmanship, and was designed to allow perfect filling 
method feeders flat from Zfish brand. With this you will achieve the perfect shape filled feeders, 
symmetrical mud pies in addition to that you can insert and hook with the bait and thus greatly 
increase your chances of a catch. Mould is soft enough so that the feeding to squeeze out 
from the mould. The size is universal and suitable for all feeders and weights ranging from 
20 grams to 60 grams.

Code Name Weight

ZF-2951 Method Feeder Flat M 20 g

ZF-2952 Method Feeder Flat M 30 g

ZF-2953 Method Feeder Flat M 40 g

ZF-2954 Method Feeder Flat M 50 g

ZF-2955 Method Feeder Flat M 60 g

Code Name Weight range

ZF-2957 Method Feeder Mould M 20-60 g

Perfectly processed method feeder flat XL suitable for fishing method feeder or light 
carp fishing. Together with our soft mold forms very practical and popular set for daily 

fishing. Outstanding features are aerodynamic shape for long and accurate casting, 
good fixation on the bottom and the option to paste bait with hook directly into the feeder 

between the ribs to increase the chances of a catch. With compressing mixtures or method 
feeder mix you can cast really far, even in stronger winds. Due to its shape holds nicely on 

the bottom in flowing water. Part of the method feeders flat is a quick-clip for quick exchange 
leaders. When you remove the clip, so 
you can use as a continuous feeder or 

fixed installation with high strength swivel 
size 8, which fits directly and perfectly into 

our method feeder flat.

Method Feeder Mould has superior workmanship, and was designed to allow perfect filling 
method feeders flat XL from Zfish brand. With this you will achieve the perfect shape filled 
feeders, symmetrical mud pies in addition to that you can insert and hook with the bait and 
thus greatly increase your chances of a catch. Mould is soft enough so that the feeding to 
squeeze out from the mould. The size is universal and suitable for all feeders and weights 
ranging from 70 grams to 90 grams.

Method Feeder Flat XL

Method Feeder Mould XL

Code Name Weight

ZF-1039 Method Feeder Flat XL 70 g

ZF-1040 Method Feeder Flat XL 80 g

ZF-1042 Method Feeder Flat XL 90 g

Code Name Size

ZF-1044 Method Feeder Mould XL Extra large
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Trimex Feeder
Perfect workmanship feeders that are available for a special price. 
This is not a classic feeder, but the feeder with stabilizing wings that 
enable accurate casting to the same place. It also makes it easier to 
pull the feeders out of the water, which is in this method, the most 
important thing.

Dynamic Feeder
Perfect workmanship feeders that are available for a special price. 
This is not a classic feeder, but the feeder with stabilizing wings that 
enable accurate casting to the same place. It also makes it easier to 
pull the feeders out of the water, which is in this method, the most 
important thing.

Dynamic Heavy Feeder
Perfect workmanship feeders that are available 
for a special price. This is not a classic feeder, 
but the feeder with stabilizing wings that enable 
accurate casting to the same place. It also makes it 
easier to pull the feeders out of the water, which is in 
this method, the most important thing.

Small is 36 mm long × 30 mm 
and large is 44 mm long 
× 40 mm large diameter. 
The weight is smooth inside 
the feeder to allow easy 
dispersal of bait. Fitted with 
a wire link.

The weight is smooth 
inside the feeder to 
allow easy dispersal 
of bait. Fitted with 
a wire link.

Square Feeder  
Small

Square Feeder  
Large

Code Name Weight

ZF-5192 Trimex Feeder 25 g

ZF- 5183 Trimex Feeder 35 g

ZF- 5374 Trimex Feeder 45 g

Code Name Weight

ZF-7242 Dynamic Feeder 20 g

ZF-8242 Dynamic Feeder 30 g

ZF-9242 Dynamic Feeder 40 g

Code Name Weight

ZF-5242 Dynamic Heavy 
Feeder 50 g

ZF-4242 Dynamic Heavy 
Feeder 60 g

ZF-3242 Dynamic Heavy 
Feeder 80 g

Code Name Weight

66-2218 Square Feeder Small 20 g

66-2219 Square Feeder Small 30 g

66-2220 Square Feeder Small 40 g

66-2221 Square Feeder Small 50 g

Code Name Weight

66-2222 Square Feeder Large 60 g

66-2223 Square Feeder Large 80 g

66-2224 Square Feeder Large 100 g

66-2225 Square Feeder Large 130 g
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Feeder Open
Zfish coming with new model - Feeder open. Made of quality and solid material that not deforms 
when the shutter feeding. Each feeder is a ring with swivel snap to snap. The most used method 

of mounting on the hinge side to the passage, but can be used as a feeder terminal. The feeder 
should fill with method mix and also mixtures or worms, very good hold on 

the bottom. There is an environmental Feeders metal non-toxic load. Its 
great advantage is that the load is placed directly in the basket and 

not on the back 
which prevents line 

twist and tangle-
free assembly in 

the fall at the bottom 
feeders.

Feeder Closed
Zfish coming with new model –Feeder closed.  Made of quality and solid material that  not deforms when 

the shutter feeding. Model with removable bottom is suitable for slower loss of feeding the rapidly flowing 
waters. Each feeder is a ring with swivel snap to snap. The most used method of mounting on the hinge side to 

the passage, but can be used as a feeder terminal. The feeder should fill with method mix and also mixtures 
or worms, very good hold on the bottom. There is an environmental Feeders metal non-

toxic load. Its great advantage is that the load is placed directly in the basket 
and not on the back which 

prevents line twist and 
tangle-free assembly 

in the fall at 
the bottom feeders.

Chaos Feeder Lead
ZFISH feeder have been designed for optimum 

performance. Each lead is formed with precision 
injection moulding. Fitted with an strong swivel to 

ensure they work perfectly. The ZFISH Lead is finished in 
a matt, non-reflective dark brown, high quality surface.

Chaos In-Line Feeder Lead
ZFISH feeder have been designed for optimum performance. Each 
lead is formed with precision injection moulding. Fitted with 
an strong swivel to ensure they work perfectly. The ZFISH 
Lead is finished in a matt, non-
reflective dark brown, high 
quality surface.

Code Name Weight

ZF-2620 Feeder Open 20 g

ZF-2621 Feeder Open 30 g

ZF-2622 Feeder Open 40 g

ZF-2623 Feeder Open 50 g

ZF-2624 Feeder Open 60 g

ZF-2625 Feeder Open 80 g

Code Name Weight

ZF-2626 Feeder Closed 20 g

ZF-2627 Feeder Closed 30 g

ZF-2628 Feeder Closed 40 g

ZF-2629 Feeder Closed 50 g

ZF-2630 Feeder Closed 60 g

ZF-2631 Feeder Closed 80 g

Code Name Weight

77-2226 Chaos Feeder Lead 20 g

77-2227 Chaos Feeder Lead 30 g

77-2228 Chaos Feeder Lead 40 g

77-2229 Chaos Feeder Lead 50 g

Code Name Weight

44-2230 Chaos In-Line Feeder Lead 20 g

44-2231 Chaos In-Line Feeder Lead 35 g

44-2232 Chaos In-Line Feeder Lead 50 g
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Boilie Needle 7 cm
Thin and strong boilie needle. Made from high quality stainless steel 

with a plastic handle for comfortable grip.

Baiting Boilie Needle
Strong, high-quality needle with a latch and a nice orange bracket to 

serve boilies, tigers and other particles.

Leadcore Splicing Needle
A perfect needle for connecting a line with a leadcore.  

This needle is very thin but still firm. Pull the needle through the stem 
of the lead,  

put the line in to a needle and pull it back. Then you will make a grinner 
node around the lead and you will get a perfect, smooth and strong 

knob.

Boilie Needle Profi 
Boilie Needle - Ideal for miniature baits or for assembly. Classic thin 

fishing needle with comfortable black and yellow grip.

Code Name Length

ZF-1916 Boilie Needle 7 cm 70 mm

Code Name Length

ZF-2495 Baiting Boilie Needle 55 mm

Code Name Length

20-2247 Stringer Needle 13cm 130 mm

Code Name Length

ZF-2561 Leadcore Splicing Needle 65 mm

Code Name Length

ZF-3278 Boilie Needle Profi 80 mm

Stringer Needle 13 cm
Extended highly resistant needle designed to prepare PVA bags and 

stockings or stringers. Foldable cap ensures that the needle does 
not catch the PVA mesh. Made from high quality stainless steel with 

a plastic handle for comfortable grip.
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Boilie Drill
Very strong and sharp drill with perfectly shaped handle. 
It is the ideal tool for pellets, floating baits, very hard 
boilies or tiger nut.

Boilie Drill Black
Very strong and sharp drill with perfectly shaped handle. 
It is the ideal tool for pellets, floating baits, very hard 
boilies or tiger nut.

Code Name Length

ZF-2496 Boilie Drill 30 mm

Code Name Length

ZF-3277 Boilie Drill Black 80 mm

Baiting Tool 2in1
Aluminum alloy for Boilie Needle Baiting Tool Multiple 
Function. Needle and Drill 2 in 1.

Boilie Bait Grabber
High-quality, stainless dip pliers for dipping in liquid 
dip. We recommend it in combination with our Hook Bait 
Dip Box

Bait Bander
The Bait Bander makes it fast and simple to load baits into 
bands. Thanks to the precisely formedprongs even small 
baits are no match for this tool. To be used for gripping and 
dipping 3–12 mm pellets.

Code Name

ZF-2560 Boilie Bait Grabber

Code Name

ZF-2542 Bait Bander

Code Name Length

ZF-2252 Baiting Tool 2in1 80 mm
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Silicone Stopper
Silicone stoppers in different sizes S-M-L,  

in color semi-transparent.

Boilie Hair Stoppers 
2 pc

A pack of dark green hair extenders. Each pack 
contains 2 strips of 63 hair extenders. Each strip 

contains: 36 small extenders, 18 medium extenders, 
9 large extenders. These are ideal for use with most 

hard hook baits including boilies and pellets for all 
situations.

NEW
 

Boilie Stoppers Mix
A mix of two types of boilie stoppers for different situations. Each 

strip contains: 27 medium extenders, 80 classic boilie stoppers. 

Rubber Beads
A quality rubber beads available  

in diameters 4, 6 and 8 mm.

Code Name Size

ZF-1575 Silicone Stopper S

ZF- 1574 Silicone Stopper M

ZF- 1573 Silicone Stopper L

Code Name

ZF-3280 Boilie Hair Stoppers 2 pc

Code Name

ZF-5113 Boilie Stoppers Mix

Code Name Size Pcs in bag

ZF-2389 Rubber Beads 4 mm 20

ZF-2490 Rubber Beads 6 mm 20

ZF-2391 Rubber Beads 8 mm 20
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Anti Tangle Boom
Anti tangle booms, bent with sinker snap. Ideal for fishing with 
feeders and boat fishing. 

S.Steel Anti Tangle Boom
High Quality metal anti tangle tube with swiwel and snap hook for feeder. This Anti 
Tangle tube is wery strong for all heavy feeders and never let you down. Set content 
4 pcs of high quality rubber beads size 4 mm.

NEW
  Anti Tangle Pro 

Stainless Steel Anti Tangle Booms with plastic cover to protect your line. 
Ideal for fishing with feeders and boat fishing. Set content: 3 pcs.

NEW
  Anti Tangle Sleeves 

ZFISH brand new Anti Tangle Sleeves in camouflage color.  
Very easy to use with effective anti tangle protection. 
Length: 60 mm, set content: 10 pcs.

NEW
  Lead Clip With Tail Rubber

Quality lead clips made from special durable yet flexible material. There is special hole for better fixation 
of the swivel. These lead clips perfectly blends with environment of the river/lake bottom thanks to 
natural khaki color. Package contains 10 pcs.

Code Name Length Pcs

ZF-3272 Anti Tangle Boom 10 cm 3

ZF-3273 Anti Tangle Boom 15 cm 3

Code Name Length Pcs

ZF-3274 S.Steel Anti Tangle Boom 10 cm 2

ZF-3275 S.Steel Anti Tangle Boom 15 cm 2

Code Name Length

ZF-5276 Anti Tangle Pro 10 cm

ZF-5252 Anti Tangle Pro 15 cm

Code Name Length Pcs

ZF-5847 Anti Tangle Sleeves 60 mm 10

Code Name Length 

ZF-5441 Lead Clip with Tail Rubber 35 mm
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Tip Rod Connector
Excellent helper for feeder fishing in the darkness. This is a special 
tip rod connector of starlite for feeder tip. The tip of rod connector 
can be use for different diameters of feeder rod tips. It is designed 
for starlight 3mm. Reliably hold on the rod tip during the casting.

Plier straight
Stainless steel plier straight.

Plier curved
Stainless steel plier curved.

Code Name Pieces

ZF-2559 Tip Rod Connector 5 pcs.

Code Name Length

ZF-1568 Plier straight 10 cm

ZF- 1569 Plier straight 15 cm

Code Name Length

ZF- 1570 Plier curved 10 cm

ZF- 2071 Plier curved 15 cm
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Teflon Hooks 
Curved Shank 

Teflon Hooks 
Curved Shank Barbless

Teflon Hooks 
Wide Gape

Teflon Hooks 
Long Shank 

Czech brand ZFISH presents new high quality teflon hooks specially for your succesfull carp fishing. 
This hooks has incredible strength, sharpness and endurance thanks to japanese production technology. 
The shape was designed for most reliable attachement of the fish.

 Precise japanese production technology
 Laser sharpened tip
 Teflon coated 
 Micro barbed
 Reliable attachement of your catch 
 Long life
 Nonreflective dark colour

Code Name Size Pcs

ZF-5124 Curved Shank Barbless 4 10

ZF-5292 Curved Shank Barbless 6 10

ZF-5351 Curved Shank Barbless 8 10

Code Name Size Pcs

ZF-5780 Curved Shank 4 10

ZF-5599 Curved Shank 6 10

ZF-5148 Curved Shank 8 10

Code Name Size Pcs

ZF-5535 Long Shank 4 10

ZF-5702 Long Shank 6 10

ZF-5573 Long Shank 8 10

Code Name Size Pcs

ZF-5551 Wide Gape 2 10

ZF-5568 Wide Gape 4 10

ZF-5674 Wide Gape 6 10
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NEW
  Furio Line 600 m

Thanks to japanese strict technology we have achieved high load capacity, low diameter and extreme abrasion resistance. It is 
a sinking fishing line specially designed for big carps. Furio is suitable for both casting and fishing from the boat. Thanks to low 
memory you can easily manipulate with it, but it doesn’t twist. Supreme knot and linear breaking strength will amaze you. Dark 
brown colour perfectly blends into surrounding underwater environment. Furio is UV resistant 
and has very long life. The ultimate smoothness of the line was achieved by special 
production treatment which contributes to a significant reduction of friction, not only 
during casting, but also at various water obstacles.

NEW
  Liner Counter

This counter can be easily clipped to blank of the rod. The measurement scale is 
from 0 to 999 meters. You can use it both for sea fishing and freshwater fishing. 
And how does it work? Firstly you drop the fishing liner into depth or cast the bait to 
certain distance. After that you place counter on the blank of rod. One loop of the liner 
has to be inserted to rotating wheel. Now you can reset the counter and reel.

NEW
  Furio Line 1000 m

Code Name Knot 
strength Diameter Length

ZF-4536 Furio Line 8 kg 0.26 mm 600 m 

ZF-4635 Furio Line 9.5 kg 0.28 mm 600 m 

ZF-4734 Furio Line 11 kg 0.30 mm 600 m 

ZF-4833 Furio Line 14 kg 0.34 mm 600 m 

Code Name Knot 
strength Diameter Length

ZF-8503 Furio Line 8 kg 0.26 mm 1000 m

ZF-8510 Furio Line 9.5 kg 0.28 mm 1000 m

ZF-8527 Furio Line 11 kg 0.30 mm 1000 m

ZF-8534 Furio Line 14 kg 0.34 mm 1000 m

Code Name 

ZF-6988 Liner Counter

NEW
  Kevlar Braid 10 m

We present you new Kevlar leader from Czech brand ZFISH. Ideal for extreme 
catfishing. It is ultra durable with zero stretch for uncompromising strike. 
This model has 10x increased abrasion resistance compared to normal 
leaders. Available in 3 versions – 60, 80 and 100 kg and length 10 m. 
Colour is natural light brown. Extreme knot strength, zero stretch, 10x 
increased abrasion resistance.

Code Name Knot strength Length 

ZF-2402 Kevlar Braid 132 lb 10 m

ZF-2693 Kevlar Braid 176 lb 10 m

ZF-2990 Kevlar Braid 220 lb 10 m
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NEW
  Slider Coated Braid 10 m

Slider is reliable and high quality coated braid for Stiff rig and Combi 
rig. Outer part is green coloured, Inner part is camouflage. This braid 
is abrasion resistable and doesn’t twist. Choice of natural colours 
prevents shining and perfectly blends with underwater environment. 
Inner core is sinking and perfectly follows the bottom.

NEW
  Kinet Coated Braid 10 m

Kinet is reliable and high quality coated braid for Stiff rig and Combi 
rig. Outer part is brown coloured, Inner part is natural green. This braid 
is abrasion resistable and doesn’t twist. Choice of natural colours 
prevents shining and perfectly blends with underwater environment. 
Outer cover is easy to remove.

NEW
  Scorpion Sinking Braid 20 m

Scorpion is superb sinking braid with low visibility. Fast sinking is great fot 
any presentation in all type of waters. Supreme knot strength and high 
abrasion resistance is guaranteed. Braid is made of 4 strong fibers. Scorpion 
perfectly follows the bottom.

NEW
  Leadcore Leader 45 lb/5 m

Leadcore is very popular piece and we ŕe really happy to have this 
one in our range of products. It has black-brown camouflage color 
perfectly blending into surrounding environment. Leadcore Leader 
is invisible for fishes and perfectly follows the bottom. At the same 
time it´s very easy to handle so you can create perfect carp fishing 
rigs and presentations.

Code Name Knot 
strength Length

ZF-7224 Slider Coated Braid 20 lb/9 kg 10m

ZF-7309 Slider Coated Braid 25 lb/11.3 kg 10m

ZF-7903 Slider Coated Braid 35 lb/15.9 kg 10m

Code Name Knot 
strength Length

ZF-9402 Kinet Coated Braid 20 lb/9 kg 10 m

ZF-9501 Kinet Coated Braid 25 lb/11.3 kg 10 m

ZF-9600 Kinet Coated Braid 35 lb/15.9 kg 10 m

Code Name Knot 
strength Length

ZF-8305 Leadcore Leader 45 lb/20.4 kg 5 m

Code Name Knot 
strength Length

ZF-8024 Scorpion Sinking Braid 20 lb/9 kg 20 m

ZF-8603 Scorpion Sinking Braid 25 lb/11.3 kg 20 m

ZF-8702 Scorpion Sinking Braid 35 lb/15.9 kg 20 m
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Baiting Spoon & Handle
A green baiting spoon and aluminium handle.  

This extremely well made item  
is ideal baiting swims and mixng spod mix.

NEW

Baiting Spoon 
Handy tool for mixing particles or spod mix. Secondary use is for 

close range feeding or filling bait boats. Material is perforated for easy 
drainage of any liquid.

Baiting Spoon L
Spoon for prebaiting pellets, boilies and particles. Universal 

thread that can be screwed on fast handle and also used with net 
handle. This extremely well made spoon

Baiting Spoon S
Spoon for prebaiting pellets, boilies and particles. Universal thread that 

can be screwed on fast handle and also used with net handle.
This extremely well made spoon.

Code Name Length 
of handle

Size 
of spoon

ZF-3276 Baiting Spoon 
& Handle 37 cm 14 x 6 cm

Code Name Size

ZF-1578 Baiting Spoon L 26 cm

Code Name Size Inner Dimensions

ZF-6876 Baiting Spoon S 9 x 15 cm 

ZF-6371 Baiting Spoon L 15 x 20 cm 

Code Name Size

ZF-1579 Baiting Spoon S 14 cm

Code Name Size

ZF-1580 Handle for Baiting Spoon 25 cm

Handle for Baiting Spoon
Handle 25 centimeters to our bait spoons.
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NEW
  Bait Crusher CLR

This crusher with transparent design is handy addition to your tackle 
box. It will crush or grind all your baits ready to put into your mesh 
or PVA bags. Crushed tiger nuts and boilies are now among 
absolute top baits on many waters. The ZFISH Bait 
Crusher is not only strong but is also ergonomically 
comfortable in the hands so can generate crushing 
pressure without too much strain on the wrists.

NEW
  Throwing Stick

Zfish brand bring a very light and tough Throwing Stick ideal for long distance 
deliverance. 24 mm size is ideal for 20 mm boilies. Smooth ergonomic grip.
Colour: Gunsmoke darkgreen

NEW
  Spod Rocket

ZFISH presents brand new Spod Rocket. High capacity at its 
best, it also provide a super stability thanks to the four wings 
and the floating plastic head which has been perfect for 
optimize the buoyancy.

Code Name

ZF-6795 Bait Crusher CLR

Code Name Diameter

ZF-3224 Throwing Stick 24 mm

ZF-3763 Throwing Stick 26 mm

Code Name Length Depth Diameter

ZF-2388 Spod Rocket 17 cm 13 cm 4 cm

Code Name Length Depth Diameter

ZF-3271 Spod Rocket 15 cm 11 cm 3.5 cm

Spod Rocket
ZFISH presents brand new Spod Rocket. High capacity 
at its best, it also provide a super stability thanks to 
the four wings and the floating plastic head which has 
been perfect for optimize the buoyancy.
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Carp Catapult
Zfish like to introduce a very good and accurate 

catapult suitable for baiting at longer distances. Due to 
the unique, anatomically shaped handle and a quality 
latex rubber allows for accurate baiting and at longer 

distances. (25-60 m).
Catapult basket is especially suitable for baiting with 

boilies or pellets.

Match and Feeder Catapult
The catapult ensures perfect feeding at the desired location. The catapult 
is designed for snatching bait (ideally for feeding boilies). The catapult 
has a rubber basket and an ergonomically shaped handle for minimal 
wrist impact.

H-Markers
Quality plastic Hbuoy in signal orange color with a load. 
It comes with a solid braided rope length 10 m.

Catapult Elastic Rubber
Quality, elastic spare rubber for carp catapult

Carp Catapult Cup
Spare basket for our carp catapult.

Code Name

ZF-2513 Carp Catapult

Code Name

ZF-3459 Match and Feeder Catapult

Code Name

ZF-2514 Catapult Elastic Rubber

Code Name

ZF-2515 Carp Catapult Cup

Code Name Size

ZF-1572 H-Marker Large Large

ZF-1571 H-Marker Small Small
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If you’re looking for an effective 
way to properly glug your baits 

that not only preserves your 
glug but also ensures that baits 

are properly coated then you 
need look no further. The Hook 

Bait Dip Box from Zfish ensures 
that your baits are properly 

infused whilist also storing any 
excess glug ready for future 

use. The Zfish Hook Bait Dip Box 
boasts an incredibly durable 

construction.

The Rig / Rig Bin is a great 
solution for storing ready-
made leads.  
These are 5 compact EVA 
spools with fixing pins, 
where you can store your 
lead safely and neatly 
in a small space

This box is very popular for the storage of short leaders 
called Chod Rigs, since the smaller internal diameter 

of the spool keeps 
the perfect curve 

in high memory. 
It is not necessary 

to use the pins 
to reach the lead. 

Ideal for 6 leaders in 
a maximum length 

of 15cm.

Foam Pop up baits are ideal for compieting 
the perfect zig rig. They are made from a high 

density foam. Perfect for taking on flavours or for 
dipping in booster or attractor. They are dense to 

enough to hold up the heaviest of hooks. Round 
shape can be also used to create perfect snowman 

set up to.

Hook Bait Dip Box

Chod Rig/Rig Bin

Foam Pop up Baits

Code Name Capacity Color

ZF-1854 Hook Bait Dip Box 200 ml Brown

Code Name

ZF-2011 Chod and Zig bin Box

Code Name

ZF-7651 Chod Rig/Rig Bin

Code Name Diameter Pieces Color

ZF-9098 Foam Pop up Baits Orange 15 mm 9 Orange

ZF-9099 Foam Pop up Baits Yellow 15 mm 9 Yellow

Chod and Zig bin Box
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Megamix Boilie 
New boilie „MEGAMIX“ is finally here. The recipe is 
improved and production technology is under strict 
quality watch. High percentage of proteins, vitamins 
and aromas is matter of course. The base is premium 
cornflour because corn is natural food for all carp 
fishes. Taste is unique and simply irresistible for all 
hungry carps. Megamix boilie is also easy digestible 
so their hunger will never cease. You can choose from 
7 different flavors which can be used in all seasons 
of the year. This boilie is most effective when you 
want to quickly concentrate lot of fishes to one place. 
Size is 20 mm.

Code Name Flavour Size Packaging

ZF-9308 Megamix 
Boilie

Strawberry 
- Banana 20 mm 5 kg 

ZF-9078 Megamix 
Boilie

Squid 
- Octopus 20 mm 5 kg 

ZF-9452 Megamix 
Boilie

Garlic 
- Black Pepper 20 mm 5 kg 

ZF-9919 Megamix 
Boilie Squid - Krill 20 mm 5 kg 

ZF-9544 Megamix 
Boilie

Monster Crab 
- Pineapple 20 mm 5 kg 

ZF-9307 Megamix 
Boilie Chilli - Plum 20 mm 5 kg 

ZF-9100 Megamix 
Boilie

Chilli 
- Robin Red 20 mm 5 kg 
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Our Tip 
Fill a plastic bucket with 1 kg of Megamix Boilies 
and 150 ml of well shaked CSL Booster. Let all 
the liquid soak in to boilies. Stir the content 
of bucket occasionally. After the liquid soak 
in, add another 50 ml of CSL Booster and wait 
again to soak in. Your new ultra attractive bait is 
now completed!

CSL Booster 
Promix 
CSL Booster Promix is new improved 
recipe of special liquid for making all 
kinds of baits more attractive. Ideal for 
feed boilies, pelets or even particle. 
The base of this CSL Boosters is Corn 
Steep Liquid made by fermentation 
of premium quality corn seeds. This 
liquid has unique sweet smell and carps 
absolutely love it. Our exclusive supplier 
is international pharmaceutical company. 
These liquids are used in production of 
medicals as well.

Code Name Flavour Content

ZF-8220 CSL Booster Promix Strawberry - Banana 500 ml

ZF-8750 CSL Booster Promix Squid - Octopus 500 ml

ZF-8555 CSL Booster Promix Garlic - Black Pepper 500 ml

ZF-8804 CSL Booster Promix Squid - Krill 500 ml

ZF-8545 CSL Booster Promix Monster Crab - Pineapple 500 ml

ZF-8118 CSL Booster Promix Chilli - Plum 500 ml

ZF-8265 CSL Booster Promix Chilli - Robin Red 500 ml
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NEW
  Swing Shad 9.5 cm

Code Name Colour Length Pieces

ZF-3100-C1 Swing Shad 9.5 cm C1 9.5 cm 4 pcs 

ZF-3209-C2 Swing Shad 9.5 cm C2 9.5 cm 4 pcs 

ZF-3308-C3 Swing Shad 9.5 cm C3 9.5 cm 4 pcs 

ZF-3407-C4 Swing Shad 9.5 cm C4 9.5 cm 4 pcs 

ZF-3506-C5 Swing Shad 9.5 cm C5 9.5 cm 4 pcs 

ZF-3605-C6 Swing Shad 9.5 cm C6 9.5 cm 4 pcs 

ZF-3704-C7 Swing Shad 9.5 cm C7 9.5 cm 4 pcs 

ZF-3803-C8 Swing Shad 9.5 cm C8 9.5 cm 4 pcs 

ZF-3902-C9 Swing Shad 9.5 cm C9 9.5 cm 4 pcs 

ZF-4008-C10 Swing Shad 9.5 cm C10 9.5 cm 4 pcs 

C1

C6

C2

C7

C3

C8

C4

C9

C5

C10
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Swing Shad 10 cm
Swing Shad is a soft lure made of completely new 
material, causing high rate of elasticity. Premium grade 
soft lure for fast and slow retrive styles. Swing Shahd is 
high effective bait for hunting predatory fish. Swing shad 
was designed and developed in Japan. Create a strong 
rolling and swinging action. Suitable for jig heads and 
also Carolina rig.

Code Name Colour Length Pieces

ZF-2371-B1 Swing Shad 10 cm B1 10 cm 4 pcs.

ZF-2726-B2 Swing Shad 10 cm B2 10 cm 4 pcs.

ZF-1686-B3 Swing Shad 10 cm B3 10 cm 4 pcs.

ZF-1755-B4 Swing Shad 10 cm B4 10 cm 4 pcs.

ZF-1756-B5 Swing Shad 10 cm B5 10 cm 4 pcs.

ZF-1764-B6 Swing Shad 10 cm B6 10 cm 4 pcs.

ZF-1790-B7 Swing Shad 10 cm B7 10 cm 4 pcs.

ZF-1791-B8 Swing Shad 10 cm B8 10 cm 4 pcs.

ZF-1795-B9 Swing Shad 10 cm B9 10 cm 4 pcs.

ZF-1811-B10 Swing Shad 10 cm B10 10 cm 4 pcs.

Swing Shad is a soft lure made of completely new material, 
causing high rate of elasticity. Premium grade soft lure for 
fast and slow retrive styles. Swing Shahd is high effective 
bait for hunting predatory fish. Swing shad was designed 
and developed in Japan. Create a strong rolling and 
swinging action. Suitable for jig heads and also Carolina rig.

Swing Shad 7.5 cm

Code Name Colour Length Pieces

ZF-2585-A1 Swing Shad 7.5 cm A1 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2586-A2 Swing Shad 7.5 cm A2 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2587-A3 Swing Shad 7.5 cm A3 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2588-A4 Swing Shad 7.5 cm A4 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2589-A5 Swing Shad 7.5 cm A5 7.5 cm 5 pcs.

Code Name Colour Length Pieces

ZF-2590-A6 Swing Shad 7.5 cm A6 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2591-A7 Swing Shad 7.5 cm A7 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2592-A8 Swing Shad 7.5 cm A8 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2593-A9 Swing Shad 7.5 cm A9 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2594-A10 Swing Shad 7.5 cm A10 7.5 cm 5 pcs.

B1

B6

B2

B7

B3

B8

B4

B9

B5

A1
A5

A8

A2

A6 A9

A3

A7 A10A4

B10
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Swing Shad 11.5 cm
Swing Shad is a soft lure made of completely new 
material, causing high rate of elasticity. Premium 
grade soft lure for fast and slow retrive styles. Swing 
Shahd is high effective bait for hunting predatory fish. 
Swing shad was designed and developed in Japan. 
Create a strong rolling and swinging action. Suitable 
for jig heads and also Carolina rig.

Code Name Colour Length Pieces

ZF-2595-A1 Swing Shad 11.5 cm A1 11.5 cm 4 pcs.

ZF-2596-A2 Swing Shad 11.5 cm A2 11.5 cm 4 pcs.

ZF-2597-A3 Swing Shad 11.5 cm A3 11.5 cm 4 pcs.

ZF-2598-A4 Swing Shad 11.5 cm A4 11.5 cm 4 pcs.

ZF-2599-A5 Swing Shad 11.5 cm A5 11.5 cm 4 pcs.

ZF-2600-A6 Swing Shad 11.5 cm A6 11.5 cm 4 pcs.

ZF-2601-A7 Swing Shad 11.5 cm A7 11.5 cm 4 pcs.

ZF-2602-A8 Swing Shad 11.5 cm A8 11.5 cm 4 pcs.

ZF-2603-A9 Swing Shad 11.5 cm A9 11.5 cm 4 pcs.

ZF-2604-A10 Swing Shad 11.5 cm A10 11.5 cm 4 pcs.

Swallow Tail is very soft lure of brand new special material, which causes a high 
degree of flexibility. Premium class of bait for fast and slow styles of hunting. 
The bait has a very atractive movement (swing, rotation) Swallow Tail is a highly 
effective bait for catching predatory fish. Swallow Tail was designed and developed 
in Japan. Dorsal side is adapted for use hooks set-off (for use in vegetated waters). 
Suitable for jig head, drop shop and carolina rig.

Swallow Tail 7.5 cm

Code Name Colour Length Pieces

ZF-2605-A1 Swallow Tail 7.5cm A1 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2606-A2 Swallow Tail 7.5cm A2 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2607-A3 Swallow Tail 7.5cm A3 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2608-A4 Swallow Tail 7.5cm A4 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2609-A5 Swallow Tail 7.5cm A5 7.5 cm 5 pcs.

Code Name Colour Length Pieces

ZF-2610-A6 Swallow Tail 7.5cm A6 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2611-A7 Swallow Tail 7.5cm A7 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2612-A8 Swallow Tail 7.5cm A8 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2613-A9 Swallow Tail 7.5cm A9 7.5 cm 5 pcs.

ZF-2614-A10 Swallow Tail 7.5cm A10 7.5 cm 5 pcs.

A1

A1

A5

A5

A8

A8

A2

A2

A6

A6

A9

A9

A3

A3

A7

A7

A10

A10

A4

A4
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NEW

Jig Head Premium

Jig Head

Code Name Weight Hook 
size Pieces

ZF-9023 Jig Head Premium 3 g 1 5

ZF-9047 Jig Head Premium 5 g 1/0 5

ZF-9054 Jig Head Premium 7 g 2/0 5

ZF-9061 Jig Head Premium 10 g 4/0 5

Code Name Weight Hook 
size Pieces

ZF-9085 Jig Head Premium 12 g 4/0 5

ZF-9092 Jig Head Premium 15 g 5/0 5

ZF-9191 Jig Head Premium 20 g 5/0 5

Code Name Weight Hook size Pieces

ZF-3717 Jig Head 2g 2 g 1 5 pcs.

ZF-3718 Jig Head 4g 4 g 1/0 5 pcs.

ZF-3719 Jig Head 6g 6 g 2/0 5 pcs.

ZF-3720 Jig Head 8g 8 g 2/0 5 pcs.

Code Name Weight Hook size Pieces

ZF-3721 Jig Head 10g 10 g 3/0 5 pcs.

ZF-3722 Jig Head 12g 12 g 4/0 5 pcs.

ZF-3723 Jig Head 15g 15 g 4/0 5 pcs.

ZF-3725 Jig Head 20g 20 g 5/0 5 pcs.

Jig heads are fitted with high-quality forged hooks, 
chemically sharpened. A special manufacturing process 
ensures that the hooks are extremely soft, sharp and 
durable, so they can easily with stand the attack of the 
predatory fish. Under the jig‘s head there are two rings for 
better latching.

Our Jig Heads Premium are fitted with high-quality 
forged hooks, chemically sharpened. Those hooks are 
from legendary brand Mustad. Under the jig’s head 
there is secure wire to fix / change your soft bait. Hooks 
are extremely sharp and durable so they are perfectly 
suitable for every predator fish. Package contains 5 pcs 
and you can choose from variety of weights and sizes.

MUSTAD HOOKS

Double Bell Light Clip
Double bell clip with strong sound indicator and 
fixed grip. A helpful for various fishing techniques. 
This double bell clip offers the option of inserting 
a lightstick. A helpful for various fishing techniques.

Double Bell Clip
Double bell clip with strong sound indicator 
and fixed grip. A helpful for various fishing 
techniques. This double bell clip offers the 
option of inserting a lightstick. A helpful for 
various fishing techniques.

Code Name Pieces

ZF-7955 Double Bell Light Clip 2 pcs.

Code Name Pieces

ZF-7687 Double Bell Clip 2 pcs.
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Code Name Pieces

ZF-7676 Bell Clip Single 2 pcs.

Drop Net
Drop net from all-metal construction with hard plastic 
joint. The metal arms are tiltable and there is no risk 
of unintentional folding when the mesh is off.  
This drop net offers a long service life, 
fast assembly and compact transport dimensions.

Code Name Size

ZF-7967 Drop Net 100 x 100 cm

Bell Clip Single
Single bell clip with strong  
sound indicator  
and fixed grip.  
A helpful for various  
fishing techniques.
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Kevlar Braid 10 m
We present you new Kevlar leader from Czech brand ZFISH. Ideal 
for extreme catfishing. It is ultra durable with zero stretch for 
uncompromising strike. This model has 10x increased abrasion 
resistance compared to normal leaders. Available in 3 versions – 60, 
80 and 100 kg and length 10 m. Colour is natural light brown. Extreme 
knot strength, zero stretch, 10x increased abrasion resistance.

Code Name Knot strength Length 

ZF-2402 Kevlar Braid 132 lb 10 m

ZF-2693 Kevlar Braid 176 lb 10 m

ZF-2990 Kevlar Braid 220 lb 10 m

Catfish Clonk
Single bell clip with strong sound indicator and fixed grip. 
A helpful for various fishing techniques.

Code Name Pieces

ZF-9766 Catfish Clonk 1 pcs.

Catfish Lead
As is already the case with all Zfish leads, these cats leads are really 
first-class processing and surface treatment. Special surface 
treatment helps long life. Its muddy color fits for most types of 
bottoms on all the waters where you will catch them! Different 
forms of Zfish loads excel in their merits for a variety of 
occasions! Inside is a rigid tube with an oval end for easy line or 
line fitting.

Code Name Weight

33-3144 Catfish Lead 100g

33-3145 Catfish Lead 150g

33-3146 Catfish Lead 200g

33-3147 Catfish Lead 250g

33-3148 Catfish Lead 300g
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Terms and conditions
1. 	 The first step before making any purchase via Zfishing Sport Wholesale s.r.o. wholesale e-shop is a binding 

easy registration, on basis of which your user name and password will be confirmed and the whole-sale 
prices will be displayed! In the registration you need to state your company registration number and 
possibly also VAT Reg. No.

2. 	 Any order placed via Zfishing Sport Wholesale s.r.o. e-shop is considered binding. By placing an order you 
confirm that you are familiar with our terms and conditions and you agree with them.

3. 	 An order is considered a draft contract of purchase. A contract of purchase takes effect only at 
the moment of accepting the delivery and paying for the ordered goods.

4. 	 Validity of the electronic order is conditioned by filling all the data prescribed by the registration form.

5. 	 The place for goods to be delivered is the address stated in the order form.

6. 	 The ownership right to the goods passes onto the buyer, under the condition of paying the purchase price, 
by accepting the delivery.

7. 	 By filling the registration form or the binding order in Zfishing Sport Wholesale s.r.o. e-shop, a buyer gives 
the seller his/her approval to gather information and archiving persona! data about the buyer and his/her 
purchases*.

Delivery and payment information
1.	 Every item available from stock is dispatched in 24 hours at the latest after receiving your order and 

payment of proforma invoice. If the goods you have ordered are not available from stock, we will inform 
you via e-mail or telephone concerning the delivery time specification.

2.	 Deliveries will be sent via GLS delivery service. In case you demand another type of delivery (e.g. if 
ordering a advance larger a amount of goods, or if the pallet transport is necessary), you are obliged to 
agree on that in advance.

Warning – extra postage:
Zfishing Sport Wholesale s.r.o. reserves the right to charge extra postage for any order excessing 
the volume or weight of 1 package up to 40 kg. For every extra package you will be asked to pay 
an additional charge according to the schedule of charges!
Zfishing Sport Wholesale s.r.o. covers postage and packing charges only in following cases:
When ordering goods over 500 € without VAT within the EU you will have free delivery.

3. 	 Zfishing Sport Wholesale s.r.o. reserves the right to extend the delivery time in case of emerged 
unforeseeable circumstances. The customer will be immediately informed via e-mail or telephone about 
any potential extended delivery time.

4. 	 In case our goods are delivered in a damaged package, do not accept the delivery and with the delivery 
service carrier immediately write up the complaint protocol. Otherwise, your claim to complaint expires, 
and our Zfishing Sport Wholesale s.r.o. company does not assume responsibility for goods damaged by 
delivery service!

a) 	 We accept all orders placed through our wholesale B2B e-shop.
b) 	 We reserve the right to change the wholesale prices that may occur during the year.
c) 	 The prices on our B2B e-shop are always current!
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WE ARE WHOLESALE DISTRIBUTOR 
OF THESE BRANDS AS WELL

YOU CAN FIND ALL PRODUCTS AT 
WWW.ZFISHINGSPORT.COM
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ZFISHING SPORT WHOLESALE s.r.o.
European Distribution Center

Za Mototechnou 1375/7
155 00  Prague, Czech Republic

phone: +420 235 311 522
e-mail: info@zfishingsport.com

www.zfishingsport.com


